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AR BEAT UL, 1 ILACHS B
—) H NBAF 32458 S Y R B tact event handler (pin, status) B & 1258 %
NI R TAE, WA 15 4% T R AE AT LU SAKS Y B BRI (pin ==
PINS. TACT RIGHT and status == True).
1. ARtttz & SRBCA R [A{EH datetime SEHL), FZIRAHAF
ST A R A random A B — MR T 28 KON MR ) LED AT 5
2. LR AL T . AR
=) b
3. b PRAE— I [A] SR T — I [R] f B %, (datetime A] LA EFESIRIELS
F| timedelta #30, FFH timedelta ¥ AE AN, DM AHAL) 45 2](H]
(LN RIS =H I E NG RE
=)
F|H threading. Timer [ threads SEILZZRFE TAE, F— T2 A pgny
A +LED JRNAE N —ANERE, DU EhD S BostE N o —4fE . RN TS & 2h
1 T AE
g5 LT, FESCBL R P A IR A R RP1. GPTO BEHRAE N IRATHIE &
B, MR T sakshat, X TAEFME, AUSATEEELF . SIS KE
BAEL 60 17, FaRMEIRAIRMY, SEAFEYZS%.

. EET/EREE

L. AF7E [ R b B

(1) MHZEFER, FETEPERE. KR, KI5 2R
e VU7 B s 745 B ) 1) S TR B ARG G BRI ], 7244 B0 7 11 S s Bt
T & e, NS 38 A LED AT B TAREATCLER, MHT Timer KR 14,
B R RAE— BB OUREL . FIRFRATZ5E H sched B4R Timer, %0
NIRIBG AR REERT, $O054 R RAF, H4%NEREN 0. 1 #PRER, RSk
AEGEIR .

(2) T R BN TRIANTTZN, B THREREES S, B2
NHEBORBAESE 274 Ik,

(3) Wy AN TN . A4 A2 OB KEY 4218 LED T S22 (07 25 AW 16 4 R 3,
Bf—fF 0—7 \FhEF I RE, SLhrfEOL T “Foko” RSN B A% .
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(1 BFErs AU, v OB SIS EE, sSCHlESE BB
WK TR . I 2 AR, WA A R v, MR seAT, NS854
TR,

(2) AURIA LI T2 HIA2AM,  AT A Inh R ARk S w5 i 284k, A
PR 2 R e R 5o

(3) AT LA Bl P AR AE A F DA s 7 22 IR

fiv NHFTEE
Loyt BURORIE, A9 SE LmiE, JREiit.
2. BSHE: Mk, ARSI, 1R R,

PR P AL G

from sakshat import SAKSHAT

from sakshat. sakspins import SAKSPins as PINS

from datetime import timedelta

import threading, time, sched, random, datetime

from threading import Timer #SN &#F5 2 2R
SAKS=SAKSHAT ()

timelist=[]

ledlist=[] ##@LEAHH TAEAH LA 775

sled="’

def tact event handler (pin, status):
#IZ PR R R A R A AR AS DO IS, 0 N 22 58 B AR 4 4
global timelist
global ledlist
global tlist
global sled #iX HLIATHEHA L 51 R ECE 2RI/t 51 R 4Rk
prasseat N U1 Stgatrtnar
if pin == PINS. TACT LEFT and status == True:#34/c &l dliidis T (FEERM
e, X TRRAMZE R YE, 1% N ARAIT AR RS A, FATHBUHZ T 0O
timelist. append (datetime. datetime. now())#{# ] datetime id3% 24 Hi i [A]) &
SAKS. buzzer. beep (0. 05) BN 2% 7 B fid 42 B 4% R B RSy
0. 05 B LL51K%6# H.F)
sled=str (random. randrange (0, 8) ) +sled gt 5 FER, A S IREH FH
JEI) LED LR 2, LALF-7F 8 T8 A7 il
s AbFL I B s
elif pin == PINS. TACT RIGHT and status == True:#3447 B Mlsluti% 7, WA
FEEE R
tem=timelist[0]
timelist=[(i-tem) for i in timelist] #7¥ S i [A] SA e b (1IN 8] pi % 46y
timedelta #\, FIR5H— F% N RIS E H K

3
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tlist=[(i. seconds + i.microseconds/ 1000000) for i in timelist]#F&{t NFP
AT 1T
sled=" — +sled+ 0’ #14 led BENLSLFAME, BTN
—F 1R B B 5 — A B A — S B R OR T, REAMY 0 7 (81 F
BERAT P Boasa
time. sleep (2)
threads=[] #f% threads %%
for i in range(len(tlist)):
# threads. append (threading. Timer (t1ist[i], nums, (i,)))
threads. append (threading. Timer (t1ist[i], bling, (i,)))#GIEELFEIFTRIMN
HtERAIR, FE5 WL Tiner 2, = AMSEUKRARREK PN E] £ [EF5THRS
%
threads. append (threading. Timer ((t1ist[i]+0.5), over, )) #¥ I Jg — 4
AR, KEPTE BT, BT ITA SR 45
for t in threads:

t. setDaemon (True)

t.start () #[A BT J3 3l threads %138 1 R 2672

HEHHHHHBHHRTHARS

def bling(n):
SAKS. ledrow. of f for index(int (sled[(-1-n)])) g M E— k=R led 4T
SAKS. buzzer. beep (0. 025) HigEny 2% T1F
SAKS. ledrow. on for index(int(sled[(-2-n)])) #E Y RTE R LED AT

def nums(n) :
SAKS. digital display. show(sled[(-n-5): (-n-1)]) #1E VUL EIL 4 Bos L a0 K EBE
FE W =ANESERE 1 LED AT 9 A4

def over():

SAKS. ledrow. of f ()

SAKS. digital display. off () BRI PR, HESR5IR
M4 Ha

tlist[:]=[]

timelist[:]=[]

sled="’
HHHHHHHTH TR
SAKS. tact event handler =tact event handler 1R [ 4R I 45 s N pR BB BN
BATIT & SCHRTHT A 5 37 bk %
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AREEIE, IR R R AEAEIRA TR B AR . SERAR IR, RO B8 AN B PR 520
TEMBR AR 2 HlE. IR, FRSMEFERE, EWMAIEES . Bk
TRBEHUE R OOV M2 QIR BOHTTIIE R 2 5 0 dr il B4 2t A 17— 2 B A E
Ro TATEERR 7X@, B ZHE AR CAH TR, FFa &b 1
Ko BATVH I I B IR L2 ZE T8 R AR vt — Rk . A3 R e, A 2 REA AR AR IR AT
IS S I ThBE A FAR O 10 \AN/INAT o LED o Jf R A e, SR R0 9 1) S 7
KT GRS 5 5 G AR % e e 4 R S LA 52 2 1 B2 SC T IR T R, 3 T AR A EAL
Wl CnZEdi FESED R B R BEROR . 45 & HORSCBLR LRG0, FRA TR & Bt i
ZRMIE RS (MMCS) ARSI T EIRTRE . Beit BOR A B s A2 T i P — IR 22 #40
REENLAERIUAL “0” A “1” A BT I BoRERRbE b, F T /5 BRI T B I 0
RS T, A RESC A Bl

2 WIFHE

AT R IR RS (MMCS) FIThRE T T -

1. MERDIRE: X RGHEA —MRE P BAAEE AR, RIREYS BoRHERA 1) RS [A].

2. AR AKAT : AF BIE B 0 R TRV AT 70s B, 8 ANKT R4 LI ZKAT i =g A
IR, EIR KT TR AR A2 328 7

3. WWRIIRG . FERIEWE [ W B (B BT 15s /247, WEMSESIFIRME R, AR5 M) £k
B T KT BT i H S

4. FEOGPREE: BRIV E 00 W B RTINS, 8 AN/INKT DL i) 25 DL ] s A [F AR o /NKT
STIERIY, RS 2% H

5. VREEMEE: BRI WA S, BonBEAEEoRE A, mAaBELE R 00007,
“1100”. “0011”. “1111”"PUNEF R —A . A I BT 07, AT N g E 1. il
X R A, N RoRBE BRI T, B A RE R e R

3 LR RS

FATREBATAI BT T7 Z 0 YA BARBES AN ASEEL, R, R B AR B AR B AT
(NELSe S Sl T

F AL BRRER, I PR EUE I R IS M python Y E T Y time FEBR R K003 il i
AT (RO localtime),  FRRF BARRIRY . 70 bl AR R4S i i fa] i o 0y
ARBE SN K,y S TR A RS 0T
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t = time. localtime ()

h = t. tm hour

m = t.tm min

S = t.tm sec

w = time. strftime C %w , t)

print "%02d:%02d:%02d” % (h, m, s)

BARERE LED AT AR, ABHUSZIUXFEIThAE: H e, IR A BAE e
[A] /T 70s BRI, LED REAT 4% MM AT AT (RIS TR IR K, TR AT R . BA TR\
s /N AR RS K — UK — M, R —AMEA, FARIT Bt —
R 72 15 AR, BUARGEI (8] BIE 1 HUE 10 P [E) s, NEEAT 45 18 BLRKAT 17 3
W KAs e, S EC & B RS2 R K, BLEsORAE— B — KT YRR o LED AT BB ACAS
PN NI

if ("%02d:%02d:%02d” % (h, m, s)) <= _alarm time and ("%02d:%02d:%02d” % (h, m, s)) >=
~ firstalarm time:
for i in range (15):
for j in range(8):
SAKS. ledrow. on for index(j)
if j == 0:
SAKS. ledrow. off for index(7)
else:
SAKS. ledrow. off for index(j—1)
time. sleep(3.0/ (float (i)+1.0))
if i > 8:
beepAction (0. 05,0, i-7)
print (i)
print “%02d:%02d:%02d” % (h, m, s)

t = time. localtime()

S =AM S SR . FERRATAIBETh, FRATUAZE J1 AR B 15 R 8RS 241 22 45 5
R G IR AR 73, FRATE I 15 S IS 28 SR SIE B ) B ) I B T RE o G M S SR 2 S = 4
SrIhfE: 2R GUN R BIK TR R R AT 2 15 AP, MRS BRECANT IFAAIER, B2/ T
FER T — ARG, NS 25 S NS — 1. A 2R AN ] 43T T8¢ i) Aot b (1], g g 45
MU PRI TRV AE A, 9 S T ) B ] (R R B A s >4 ZR RN () )3 T ] B A I, NS 858 5 D A
0.5 FhnY 0.5 PP AR E AR, WX EPR T - EARne e, A igng4sngn 1 30 AR A
2y, BATRINEEE 2R GURE A E BLA W B TCTAMEE ] P, AL, S R B AR B U AR
RS, BT P ¢S L TA] £ 14 a7 e 32 e A, DA KA F) 3 B R o R el
) AR AR KB R

def beep(seconds) :
GPIO. output (PIN NO BEEP, GPIO.LOW)
GPIO. output (PIN NO LED, GPIO.LOW)
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time. sleep (seconds)
GPIO0. output (PIN _NO BEEP, GPIO.HIGH)
GPIO0. output (PIN_NO_LED, GPIO.HIGH)
def beepAction(secs, sleepsecs, times):
for i in range (times):
beep (secs)
time. sleep (sleepsecs)
if ("%02d:%02d:%02d” % (h, m, s)) >= alarm time and judge == 1:
~_alarm beep status = True
~_alarm beep times = 0
judge = 0
if alarm beep times > 30:
~_alarm beep status = False

~_alarm beep times = 0

S5 DU AL D) 2 % R R AL T o AT P % P8 P A R P XA A i S, BT FRATT S 5
FIIY I BRI R AR AR 0 1, 25, MRS BA R A TR E S, 3R
MR REIRAE 22 )9 AR IR0y or B ERENLAE — A 0 5 1 PSR4l sty DU A28,
J s BAT AL S B A DU A 2, JF I ke o A4 £ A N o B _E R DY A A i 9% A
Bl o FRATT AR TR 58 P R AR P SIS AE T et o502 O AT ] B FROATL A A8 PR P 6 A ] b 0
DRAFAR R B, AT 1325 B8 4 s e P , {8 Y 8 5 P k] ok PO el 2 o B RROIR S R T T
LR B FA T B+ T2

LA ARG e s B A2 1l 4 A7 BE AL — 32 A1) g e

flag = 0

abc = 0

global abc

flag = random. randint (1, 4)

if flag == 1:
SAKS. digital display. show(”0000”)
abc = 0

elif flag == 2:
SAKS. digital display. show(”11007)
abc = 11110000

elif flag == 3:
SAKS. digital display. show(”00117)
abc = 1111

elif flag == 4:
SAKS. digital display. show(”11117)
abc = 11111111
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4 EEIIERE

P 2 AR R G — 2 At s ), AT LR O gt — 20 56 3%«

L. B RERA 8 0 B T
I B 7 s ) 5 PR AR o SE B, RS SEBREA HORA (. A5
TS B BRI PR 2 L 23 B 30

2. Il B R 2 A
FRATTA Bt o I B 7 5 2 S e e 2% SEEIL R, AR R TSt A RT DL RECRE At AR B R R
B B .

3. SIS (inZEdi ) FE Ml
NN LA R A 2 oy T ok 2 ' W R Uy AR BRATI A 22—, DR B et i A 1
SOREAEIXTT IS5 7]

5 NS TEE

THRER B ARSI N R A I [ SE
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U TF X MR SRR
—— R B RE S SR

HhER 5 2 (a2 22
ik B

HE: UNEIRERL (RaspberryPi) MIHLEZETIY RIR (SAKS) HEHE#E, SAKSSDK
FLABARETR, KIKFEEE. T8N, LED ML= SF K.
X#giE: EWEEIIYRIR; python NA; WEIR

—. HRMe
LA ZE T R

WEYREG % J]Y B (Swiss Army Knife Shield for Raspberry Pi) H NXEZ %¢if, 4
BT Z e Ao s BT CRE www.nxez.com)

O a O

1
©®®@@@@@@Q

A M eHE: 1—4 S80S, 2—LED 4T: 3—G RS E. 482 flIroE 2 /.
2. SAKSSDK

SAKSSDK X} FH T # 2 YR AE F 4 F2 1) RP1L.GPIO AHRAE T B dr 325, m] LU (8 i
TOHENT G 5 R ST T () T e
ARIH W M2 EEA LedRow. TactRow. Buzzer fl Digital Display. Xt Frifil FH 77 ik 1/
¢, nIZ ) wiki.nxez.com/saks:sdk.

R ST B 2 fid 4% T SR AE FAF 1 #E . SAKSHAT 25+ € 3L T tact_event handler X
— BR BB fild2 SRS SR e B2 E A AN S pin REIRAEMIT S5, status 4%
RO JG FE R RS AR 01X — R B AT 58 S, BT S0 Be K 4R i Ak 2.
3. python itk

AT H 18 F 2 python 1 LA T AR B

Time B3 time() 7 EIRHUR GRS H], FH TR sleep() /515 ST FOEAD 4 ¥ AL B 42

10



SESSDSA2017 W &R 6! = g FE v sl 25 42

il
Random f53k: randrange() /7%= A FENLEL.
Math #8t:  floor() /5 12 HUEE.

=\ MBI (Beepeateh)
1A ERYE

INIHBEAE R fo Y A B a7 I TR KR . IDRAE 3 SAKSS F MRty 2% 1] 45 L 4 HH 1)
RORNES, BB RGN BRAR, T RA BRI AR IR b S X — ] 5 K.

2R

=M, FERERALE R TR G il A WS 88, FEid NHFAERSH); tact AbFE MR AYL
BIFF R 3 S M5 B a0 FAUER TR, 7 RLEEE ) 2 BORERE A B i, tact R
5ERER L IHATHATI, FrULE RS 3 8, X2 tact IALE AL EE, ZEHENT

=RER)E, WEEs ARG =00y, BoRERNE b BT IS SR s 85
G R AR AT

S YIPIR, WIRSTKZAE 022 0 EF, &N 0.185 7, 1 RERE ML, &M
WAL 0.3 70, #OF5 BR 5 mark 3EHL 0.5 #0 (& LPLE) 048, 0.3 F 60 43+ 0.18 #2 90
Iy RFES R, H TR 3 Br it ph 0%

REAFETH R tact BIEL. mark pREL = HE 70 M K.

3ARHE S

from sakshat import SAKSHAT
import time

import random

import math

SAKS=SAKSHAT()
buz=SAKS.buzzer
ledr=SAKS.ledrow
digr=SAKS.digital_display
tactr=SAKS.tactrow

HUFIE Z80 707, LED A7 275, HFGENE N 0000,3 #)G—dehi K, FEMEDE 507X TT 46
buz.beepAction(0.2,0.2,5)

ledr.on()

digr.show("0000")

time.sleep(3)

ledr.off()

digr.off()

def tact(pin,status):# /¢ & /4 10 1F

if status:

11
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* ct=time.time() #ICRIL T 14T %)

gap=* ct-prest # 12 T 1L R [TI [] 966 2205 1 25 i c (19 1 1] 1 F
R I 1]

print(gap)

a=(math.floor(gap))%10 #EH R P ] 207 507

b=(math.floor(10*gap))%10

c=(math.floor(100*gap))%10

d=(math.floor(1000*gap))%10

digr.show("%d.%d%d%d"%(a,b,c,d,)) BT o ) i ]
time.sleep(1)

result=a+0.1*b+0.01*c+0.001*d

resultlst.append(mark(result)) LG R H 48 R A 28 R T 7
digr.off() HAE K FHTE

def mark(gap):# 1 27117} 77 2
if gap>=0.5:
return 0
elif gap>=0.3:
return 150-300*gap
elif gap>=0.18:
return 135-250*gap

else:
return 100-55*gap
SAKS.tact_event_handler=tact #IFAE L EE R IF
resultlst=[] # B 1 R 25 R B 7
for round in range(3): #/-77° 3 /Kt
beept=3+random.randrange(7) #EGPLIZE — T KT 3 BPHISR1F I ]
time.sleep(beept)
prest=time.time() #i7 FIFAG T %Y
buz.beep(0.03) HUENG 2

time.sleep(3)

SAKS.tact_event_handler=None #IZ I 1R E
print(resultlst)

average=(resultlst[O]+resultist[1]+resultlst[2])/3 # /-5 3 /L4511 1417
a=(average//10)%10 #I EH LS g 2 37
b=(math.floor(average))%10

c=(math.floor(10*average))%10

d=(math.floor(100*average))%10

digr.show("%d%d.%d%d" %(a,b,c,d,)) HIEFI BSR4 R

12
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if average>=60: #ANTL BT LED AT fRAF 5 ARG 47 Lp 5t
ledr.on_for_index((math.floor(average)-60)//5)

time.sleep(3) #IFZ 1L 3 PP IT 5 A KRG EE

ledr.off()

digr.off()

4 SEEL R

UiDSPAR/ LN

BRI S I T it 7

13
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=, VAR (Timer Test)
18IS RIE

WIREARFRIZM T, B O 1 BREMBS IR, MR8 30 it %, &
B, L 720800

X FRIE I — RN — A BRI T AT 8] 8 Do i ek, ERAR AT, (FLAfR S m] DS A0
YIZRBT KT o 18] fr) S i

2T R

ARV JLF5 Beepcatch AHIF], & Z & B [A] 484K 1.

[FIRE A2 =50, ZRTHI TR N —AS 5 2] 30 () Z KA 10 IFIERF k. &
H I AR B oR 2 RP SR g gs e, TR FAR. [FIFEEH tact PR 1L T HAE. 2 HE
JFEERFERINA I 1.5 R it N —%2.

Vo BRI mark WS FHZRYERREL, HrBORMRIEAR N 1R 22, RV [) 22 55 SR i 1) () b ABL TH B
1.

3 ARG S

from sakshat import SAKSHAT
import time

import random

import math

def mark(errorpc):# /17517 1] i3 7= 11 55 70 %7
if errorpc>0.5:
return O

elif errorpc>0.25:

14
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return 120-240*errorpc
elif errorpc>0.1:

return 85-100*errorpc
else:

return 100-150*errorpc

def tact(pin,status):# i &' /%t 1F
if status:

endtime=time.time() # I RIL T 14110 %)
yourtime=endtime-starttime  #////% [ /4 HE 111 [] 5 22 0E NG 5 s [1T 1] [T T 100 i 1 1]
print(yourtime)
a=(math.floor(yourtime))//10 I B ] 50050
b=(math.floor(yourtime))%10
c=(math.floor(10*yourtime))%10
d=(math.floor(100*yourtime))%10
digr.show("%d%d.%d%d" %(a,b,c,d,)) HEFIGE 2 1 i i 1]
marklist.append(mark(abs(yourtime-acqtime)/acqtime))  #/7 A A 0F XL 125 A 5 ) 7
time.sleep(1)
digr.off()

SAKS=SAKSHAT()
ledr=SAKS.ledrow
tactr=SAKS.tactrow
digr=SAKS.digital_display
buz=SAKS.buzzer

HUFIE Z80 7077, LED AT 275, HFGENE N 0000,3 #)G—dehi K,  FEMED 507X TT 46
buz.beepAction(0.2,0.2,5)

ledr.on()

digr.show("0000")

time.sleep(3)

ledr.off()
acqlist=[5,6,7,8,10,12,15,18,24,30] # 14 BT ] 5] 2
marklist=[] #OWEE 1 R 25 T 7 7
for round in range(3):4/ 77 3 Ak
acqtime=acqlist[random.randrange(10)] # 11 BRI ]9 51 76 4 il LA — TN K

KRR HTZEK T 5]
digr.show("%d%d.00"%(acqtime//10,acqtime%10,)) #2406 2R 1] 1]

time.sleep(2) #2 P HENG Z
buz.beep(0.3)

starttime=time.time() # 1 R IFLR T ]
SAKS.tact_event_handler=tact #ITLG 15 PR E
time.sleep(acqtime*1.5) EIFUES 1% T 148

15
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SAKS.tact_event_handler=None #IZ IR E
while len(marklist)<3: HETLREN 507 4 0 77

marklist.append(0)
print(marklist)

average=(marklist[0]+marklist[1]+marklist[2])/3 #I1H 3 KGR NI L1
a=(math.floor(average))//10 #i B R 257 407

b=(math.floor(average))%10
c=(math.floor(10*average))%10
d=(math.floor(100*average))%10

digr.show("%d%d.%d%d"%(a,b,c,d,)) #IEFY BB N 4R

if average>60: #HANT L BT LED AT #RA7 45 RAT AT e
ledr.on_for_index((math.floor(average)-60)//5)

time.sleep(5) #IFZIE 3 TP )T 2 AR K IFXGEE

digr.off()

ledr.off()

/9. LED /THI2¥ K% (LED Puzzle)
1A =R

TR B AR kR 2 A, SRR A S E B RINLOS, W —HEAT, 4ERE
— ST e R T RPIR A BB 2 2R, SR B — AN JEAS ] AT 5t AR R T — AN N
b5’

FATFIFH 8 A LED 4T S28L 7 — A kliesk. MU T : —HE 8 MR xS N 0-7 5,
AT ReT LLSAHAR I 4T (0 5 /0 7 S AAHAR I — 34T [N SUREs, BRI, 56
BONTE, IXACN—IRERAE. R4 EIVIRIRE R, IR R ERR WD EIE, ERTREE
(Y B T PR AT 430 551

PRPSAWIES

TR NEREF | tact BREL. end RREL (B5AACHD) ., HARARREIER (ROUMDI 2 2 LR
HD Ffl— R 51458 k% (switch, lightcount, rowstat to int) .

NORAE E) AT i, FREF SN RFOIRESHTEL 15-30 2, 33— puzzle.

TR AR, B TR AT B E RO 2 JT 3R AR T 7. e gzt ok TR s # 4k
KTAL, Ao filds F 0 T 45 H SUR RS 48 4. X — 8640t tact 5L

FEREASRESHS, ARG AT AR, A ORS, Wk AR R IR 99
A, WK LA E PR IfR end BREGEEAT B2 VRS VR I L B R T RIARHE A ST 60
gy, WFIESy 20 4, B 20 77

N

3B HIA 5 B IME K R

InE AR R, BATRBL IS T8, — AL 10 BRIRSER, T2 h @
FHEVFI> EFAS EOR, R DAATRE iR A 0 BOMbRE, 2 1 — DA 7. XA 0 ZHR AT
P FIRERT 256 FUIR &2 A #8AT LAA & 5 5, 2R A A B AL e R SR T BLsi s (RS
(s Do, AR CAnBAR AR 7 .

FPH SIS THE RN T 256 MMIRSES EBRAE TR R, 2GR IT

D 5504 13 3. 44 64 7 NI RUSTHAT B A i P2 45 s A T A AR

16
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2) B3, 4K 256 MR AT NS EBAE F RPN SEG L, FRITE S RS
MEFHE 0. 1. 3. 4. 6. 7 Nk R T BON R 128 FioiRES b —2K, #m]
PR D948 s S HIRES.

TR, FRREE A O HR g TR, SEIL 1 x4l 256 FCIRZAS I T AT A 5 A e B B
KA ARG IR
# coding=utf-8
# Led Puzzle- iz 04 1]

e

m

# HEIBCT BIMA TG k ACE G k SATHIIFH] (R k K 1-8)
#1 5F, 0 mFE

leaststeps=[] # 1/Eml L AE 11755014

# R A n 95 kL
def getdig(n,k):
return (n//(2**(k-1))) % 2

# ORI B E N B9 kL
def revdig(n,k):
if getdig(n,k) == 1:
return n-2**(k-1)
else:

return n+2**(k-1)

# IR CUFWIHIEC 74518, FIBT— 18748 /72 ] 7 2R 7 A
def able(n):
sum = getdig(n,1)+getdig(n,2)+getdig(n,4)+getdig(n,5)+getdig(n,7)+getdig(n,8)
if sum % 2==1:
return 0

return 1

# LN E HIHRAF
def alter(n,k):
n=revdig(n,k)
if k!=1:
n=revdig(n,k-1)
if k!=8:
n=revdig(n,k+1)

return int(n)

# I H I n BENT R DTS
def LeastStep(n):
if not able(n):

return -1

17
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dis = [-1 for j in range(256)]
dis[n] =0
get = False
round =0
# ) IEE
while not get:
foriin range(256):
if dis[i] == round:
for kin range(1,9):
if dis[alter(i, k)] == -1:
dis[alter(i, k)] = round+1  # 7 24108 Fr i i il s
round +=1
if dis[255]>0:
get=True # ZJA 7704 71k
return dis[255]

foriin range(255):

leaststeps.append(LeastStep(i))
leaststeps.append(0)
print(leaststeps)

AR S

# coding=utf-8

# Led Puzzle

from sakshat import SAKSHAT

from sakspins import SAKSPins as PINS
import time

import random

import math

# FERIFNI NS R, —1 Ko A A 24

25
Leaststeps=[3, -1, -1, 2, 3, -1, -1, 2, -1, 3, 4, -1, -1, 3, 4, -1, -1, 2,

3, -1, \

2, -1, -1, 3, 2, -1, -1, 1, 3, -1, -1, 2, 3, -1, -1, 2, -1, 3,
4, -1, \

-1, 2, 3, -1, -1, 4, 3, -1, 2, -1, -1, 3, 2, -1, -1, 1, -1, 3,
4, -1, \

3, -1, -1, 4, 3, -1, -1, 2, 4, -1, -1, 3, 4, -1, -1, 3, -1, 4,
5 -1, \

-1, 3, 4, -1, -1, 5, 4, -1, 3, -1, -1, 4, 3, -1, -1, 2, 4, -1,
-1, 3, \

-1, 4, 5, -1, -1, 4, 5, -1, -1, 2, 3, -1, -1, 4, 3, -1, 2, -1,
-1, 1, \

18
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3, -1, -1, 2, 3, -1, -1, 4, -1, 5, 4, -1, -1,
5 -1, \

4, -1, -1, 3, 4, -1, -1, 3, 3, -1, -1, 4, 3, -1,
4, -1, \

2, -1, -1, 3, 2, -1, -1, 1, -1, 2, 3, -1, -1, 4,
4, -1, \

3, -1, -1, 2, 3, -1, -1, 2, 2, -1, -1, 1, 2, -1,
3, -1, \

# bool (HIKZEFH
def switch(stat):
if stat==False:
return True
else:

return False

# G 2R R IR £
def lightcounter():
lighted=0
for index in range(8):
if ledr.is on(index):
lighted+=1
return lighted

# V% bool FIRFA KBS, LIE R P HH
def rowstat to int(rowstat):
res=0
for i in rowstat:
res*=2
if i==True:
rest=1
print (res)
print (Leaststeps[res])

return res

# FE/FLEHRAFE Cif 7502
def end(status):
SAKS. tact _event handler=None
if status==0: # L/
lights=lightcounter ()
mark=5%lights
digr. show ("%d%d. 00”% (mark//10, mark%10, ))
ledr. of f ()

19
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buz. beep (3)
digr. off ()
input ("Press “ENTER’ to exit”)
exit ()
elif status==1: # 1)
finishtime=time. time ()
usetime=finishtime—-begintime
stepdiff=actstep—best
print (usetime)
print (stepdiff)
# BTSN ] 5
if usetime>130:
timemark=0
elif usetime>30:
timemark=130-usetime/10
else:
timemark=20-usetime/3
print (timemark)
# 5
if stepdiff<=10:
stepmark=20—-stepdiff*2
elif stepdiff>10:
stepmark=0
else: # LHILRPLEE L, FiiktH
digr. show(79999”)
time. sleep(3)
exit ()
print (stepmark)
result =60+timemark+stepmark

print (result)

a=(math. floor (result))//10
b=(math. floor (result))%10
c=(math. floor (10*result))%10
d=(math. floor (100*result))%10
digr. show ("%d%d. %d%d”% (a, b, c, d, ))
buz. beepAction (0. 3, 0. 3, 3)
# KT
for round in range(20) :
for index in range(8):
ledr. on for index(index)
ledr. off for index ((index—1)%8)
time. sleep(0.02)
digr. off ()

20
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ledr. of £ ()
input ("Press “ENTER’ to exit”)
exit()

# FETT R H AL PR
def tact (pin, status):
global curdig, actstep
if status==False:
return
# LI KB IrFEwInI &
if pin==PINS. TACT_LEFT:
curdig=(curdig+1) %8
digr. show ("%d%d#%d”% (actstep//10, actstep%l0, curdig, ))
# A IF R THE R —K
elif pin==PINS. TACT RIGHT:
rowstat[curdig]=switch (rowstat[curdig])
if curdig!=0:
rowstat[curdig-1]=switch (rowstat[curdig-1])
if curdig!=7:
rowstat [curdig+l]=switch (rowstat[curdig+l])
ledr. set row(rowstat)
actstept=1
if actstep>99:
end (0)
return
digr. show ("%d%d#%d”% (actstep//10, actstep%10, curdig, ))
if lightcounter()==8:
end (1)

return

SAKS=SAKSHAT ()

ledr=SAKS. ledrow
tactr=SAKS. tactrow
digr=SAKS. digital display
buz=SAKS. buzzer

# IHa e

buz. beepAction (0. 2, 0. 2, 5)
ledr. on()
digr. show (70000”)

time. sleep(3)

ledr. of £ ()

# Lk puzzle

rowstat=[True]*8

21
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steps=random. randrange (15, 30)
for step in range(steps):
dig=random. randrange (8)
rowstat [dig]=switch (rowstat[dig])
if dig!=0:
rowstat[dig-1]=switch(rowstat[dig-1])
if dig!=T7:
rowstat[dig+l]=switch(rowstat[dig+1])
best=Leaststeps[rowstat to_int (rowstat)]
ledr. set row(rowstat)
SAKS. tact _event handler=tact
begintime=time. time ()
digr. show (“00#0”)
curdig=0
actstep=0
5.5 A5 R

AR Puzzle

22
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B R

ST S

. RETIERE

ARUE S P BAG S 1RSI [R5 LED fif 26 i 4% Ol 0 BUAS R AF 20, (H R B
EATEARKI R J 25 (A,

X OB S TR, FRATTRT DAAE 5 — B P o e U ) it 2 A o Jse 12 K,
BApRSRAE, AT DATE NS 2R 0 2 AMAS N LED T NS IX —$7m 7 3, BRI SAEWT B i 25 1
Wi 5 % R ZEF 0%, 1EE B LED AT NSRG4 N AT OC, X PRl Re AR I K 4 0 ik =
JIHESRRE ST, AT LA T 24E 55 [R i Ab B B8 77 iR 25

X1 LED MRk, AT LAES 7 Bk i 8 > LED ATHES ™ 2 n /> LED T HIF5OL,

23
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IV WAL FETHSE R 120 Bt 7T DR A sh A LRI SR AR B S I B A e 1
RHEE, AT

N FLEE

AUEBH, AT LB ST AR IRIT R EACRS (T 7T EACRS 14 5 DL SRR
FHHE. 0PI EEA SRR S R ER . AU 5IRFEHI5E% . PPT i
AL A1 o

. BE 5

ARG ST AL BEE R AT IR, X — R TR B O ST R R AT
SAKSSDK JF A BLHIME A, FFICHm AR BIARAR B 7 BLSE. X RATM S, ZRARW E S HALD.
R, BATRFIFA TR S L AL ERTSE RIE BE, T HAT F40 T th 5oA iR B AR ORI
A5 25 5] 20 LRRE G R AE RN (AR R RTR A BE A5 BE 4

I SESSDSA BN T Jp b ikidiah, FHOABATILGE 78841 FE FH R, RfE Led
T 10) R O R R T R T GBI DU IR . ERR, E T REY, iS5 T
Pk Ik

2017 4£ 4 A 15 HYIR
2017 4 4 H 19 HEE
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WRIR Web BIE/NESLIHRE

KR EREAFEAFR
WEFE FREYER

[ ABH R TMAIR 3 8 B BT AR, FEHC L298N RGT/NEE, H i EARREIF A .
R % i/ M o5 4 (C/S) MY, i R 3h 2 i AR P B A2 DR GPIO 2 111 H i I PR T
HRAZH NI 3. LED SR B al o/ NE AT REIRAS, IR gy ds — R A R ok E
THRE . A B AR DN A 77 B RS IR B R, B Sl 3l

[oGHR ] MAEIR C/S 45 Web REFE/NGE 7= I R

—. BEREIENH

AR B CRTIRE) 5B L M — IR BT BSR4, JRAT3 T AR R
REEEHIAE —NE Wik PR, AT RLd e w0 i, J5 GRS as R, SEIL/INE R A
A7, SERRIEE . ASIRREGY . REREE R S R S B ThRE .

FTWAFIRI Web /NEANR TAL SR SE LD AN OR S WS 5 kA2 e N2, X%
BEWRRIRS P AL TAE Rl — o2 R (WLAND T, i P fE el i /i vl Web FTHT H 25 il
NI AL, I RIES, WRAEG L, DR AR F i T2 d i
JERAET . FEHRRHRS . PRI (Ko RImnD e e A R I — > ] ATk 1/ 4=
D RS A S T AT R

N 47 W
1. MEBAHFERERN

TiHHF G WREIR IR DAL Bk, M. BRI, 1298N LKA
By AR E . LED RFFEIRBE. B 5 S, IR AR
TiH JE B R
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O
O |

; kx4
E A8 7 P PR R —

mﬂ"ﬁ%& 257 Tl 5
U/

00000080

(I X XXX RN

(I X XL XXX

(I X XX XXX}

(I XXX XXX}

(I X XXX RN}

00000080

(I X XXX RN

LED 3 f&

WEFIRIN GPIO #% E I 1298N K%Y, il EbLIzH:, SCBU/NERRTHE. JRIRBAAZ R o
IR XA R ZEAME YR 12Ve LED s BRI 7 i AT m 3 B 45 5 W 22 R 1K) GPIO AH BLEE 1
%

2. REBER

ARG AE B Python 2/ cherrypy BEBURFEM BEIR L P42 AR S5 4% . /N EIIIEAAT
BEDIREEIL SR S Python T2 #2HI A4 AR 1 GPIO 12 1 A H IR PSR S B

TR 7 Y R T I B SO o P 3 8 i 7 PRG3R (] P I ) 2SR5 P A 3R [ i 5%
vy JFAE AL S S T SR BB N, R B2 Y

JIk 55 #83 Python R P iR S A 0] LED milff. ISR &,

3. Hi¥G web A

o 32 EE R T . A S A2 A L T MRS A R A BN B T OIRS S AT IR o
7 HTML. JavaScript. CSS %5155, {RUESE P A H 1 SR B B8 1A 1 FH AR 55 2% o (1) FH B BR 5L

26



SESSDSA2017 W &R 6! = g FE v sl 25 42

=, SERT R AR T

BATUH AR EZ AW IR 55 #3m Python R Fe AT i X UL AT o Airsim (4 T4
3739 HIML A JavaScript W&R2>o N I 2359 08 2% 850 R K B A RS EAT 20 BT o

1. AR& %30 Python 27 :

return

Change_status BRELI/E R ERT oG JavaScript P8 B /NER T OORES . /NER)
FFIOIRAH CAR 25 ) power B EER R . AR U NPNERFPRERZ of 7, BKEIRE Sk
‘on” , JFHIHM CAR K normal sign() e&#L, il LED BoRBEstilik. &z, ROIRESK
A ‘off’ . Change status BRECE power ZBEAE NIR [FMEAZ L i NG JavaScript, ARUE T
REME B I 5T /N T SRS

). LOW)

itial = GPID.LOW)

UT, initial = GPIO.LOW)

= i @
L T e O e T e O O
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X FB 7 R REUR N ZE IR A AL B EGR 3  WIIRAL R BRSO 3E, 7 ARG S
I8, WIS A B R . AR IS &5 WIaa1k LED RiFE. B4R 1k eR BAMAE /N2 HITT
RIZ/ERRA, ISR RE T Oy TR L D REIE IR BRI AR IRt 2 Bl R i e 8. Eetn,
JUEEW T _ERATT AT BEFZE I 82 init_engine O B, 1h/NEAE TR,

on_out ()

utpEt
utput
utput
utput

). LOW)

). HIGH)
). LOW)

output

KBRS DI REREIE RN B . DU e K i N AT E . e ARRRIR
N AR, FAREBAESATH, HEMA T HIEHIa R 8. & T s RSN s
BPIRAS B OR A A2 1 B Y iR IR B AR L298N HUBRE 5 15 21 (1 o

out ()

GPIO.HIGH)
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TR ARG ] MRS B IEIPS 1Y, Buzzer () BRZLLEMERG BSAG 1Y, debuzzer () PRI IS 2%
%Lt”%ﬂqo

Aﬁﬁ%El"]IjJﬁ'éxEél_Lfﬁﬁ?'Jfﬁffﬂﬂj’i{mﬂﬁi‘%ﬁ%]ﬁ/ﬁﬂ%frﬁd‘$%Huﬁﬁﬁﬁ?%mﬂﬁ% I
HEE,%MQ [ea] 1) i ity 9 T SRR SRR o AR TAE R By, SEi) Trig & B 15us [ fil
RIE5. —BIEN Uﬁlﬁwﬁ 55 U Echo & B H s P RIS 5o [l {5 5 (1 Bk 5 P 5
FIT I f PR B8 R IE BE o PR 38 R S 5 B0 R 1 [ e 455 5 B [ DB ] DA S A 3 s . A5
WIR: PEES = BT (A /2,
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XS I D R & 45 /N 45 LED o s BRI TAE. Normal sign() p&#it LED 27 5F PA

FIRES LR GEIRES—), normal sign2() %5 normal sign3 O BREUCE BIRFFIRS

T =o A1l _sign(Q B ELE LED BORBE A . DL—E B A A BT = ANIRES A se 8

SN ERRBE FRIRB AR, HTRRADNENTE. FiR. L&A all sign()
PR init led ) BRECRT DLSCHLIN SRR BN BUR «

>,

AU % JavaScript 27

(1
count flash

ount () {

(L) ;
"1'—'1-'-'111'11‘1':'_' ut (t_flash);
unt = €
111'1t_fla--.' =

KA R E TR R SE I LED R E AR M s & BoR R ML — R4
timeCount_forward ) Al . /NZEATREN AR $ . RS H T £/ E count,
t=setTimeout ("timeCount forward()”, 150) HI{EFH Z&EFE 150ms EE AH ZKE . HEH
WH—, count M 1. BREGEILTHE count & =R BOCRER M H normal _sign(),
normal sign2(), normal sign3 () H—A>. XFE, EABEZHAMERES, =/MRER
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R RIAT, BRI 7SS AR . SRR BB, MR R A AR

MUNEASE IR RTHE O A R P T 4201 1R 28 3045 1 30 i A6 ) 1) Al J8e %) s sl 457 11D,
stopCount () BREH A . 44T ClearTimeout O EBRIEH A, FHAIUEI count L&, AT
normal_sign() ikEIRBE RS —FRS BN

forward status

&& alarm ==
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function backward(}

unt backward () ;

FEHNERNEE) . X A REIPAT S FER 2 status== ‘on” o H/PNEARAS M
RIFJAIS, WL sl /NERTRE . 518 22 A SR AL HLE & TE R o BN 3 75 2 SR B
47 python F&/7 5%t B BR LRI AT . BT 5 1B BREOE T Z R AR timeCount BREH ]
LED 7Bt X THaT#E forward O B2, ETFEHAIW alarm 2 BN ‘on” o WikE, KAFTS
TEAERERSY), NEARRERTHE, VA buzz O M flash O K& B 5INATH0R

M PRFRTEE (SR AR MR, A stop(Q 3. Stop ) BMECEIT AT
python ¥ init_engine BREF /N4 IHIZE) .

o 45 1 PR A, 247N ZE I LE BT R AS DU 21 F O P e B ik, R . 1 R B
b stop O BEE(Z T X%F flash O B .
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1f{ala
alarm

BB . [FIREAE status== ‘on” ZEMF AT, PATIEFEH, TR python
¥t check distance PR %, JFid F T i% & B R B 4 A7 w0 BB EF R .
document. getElementById (“myDiv”). innerHTML=mystr &4 FE 55 {8 S i & 7= 78 W T L1
Lo WERNARERE/NT 1. 20, ¥ alarm BN ‘on’ , SEERTEIR/NEIEERTSE, BE R
Hil4% 1L #L force stop ()

FER A Y PR T e SR R S I SRS P . setTimeout (“radar ()7, 500) #8545t & LLFE - B
500ms W —IK radar O BREL, SER—RMIEE, FH 5HT U0 E 2R B L R S

: entById (
X
¥

}

xhr.send() ;

BN IR o 2 P R W T H E] ) ON/OFF 2 4H i 1 FH I pR 2. R 250 SRk
1T python ¥ %f Ni[F] change status O BREL, FHARIHLIREME (‘on” BY ‘of f” ) Jd3KAE status
AEH, WRNEMN of 7 REEN ‘on” RE, BFEIEL buzz () Kk H WS RIRNE
JAasl, FFEA radar O FFu6 S2 IR
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ack">
>Distance from the obstacle</h2></div>

ontouchen
<button c c Bl clic s()" style:
<font siz
<button )" ontouchend:

#8594</font></button>

ontouchstart ()" ontouchend=

8595</font></button>

T X T 48 S I ) HTML ARS8 70, &Y MEshigsl . — MR S5kaiy) i
BN TEUIHIZ, EFNRE BN SCI A . A F A R AN [ ek R iy 4 2
ontouchstart fl ontouchend, T 7F B % v <2 B) bk Th G 78 B fF H iy & onmousedown Fll
onmouseup. M onclick Ay&WiEIEH, RKansem— N AEHEE (B 5K FHAT
452

T v e B e AT T A F R EOE ) e T e (WORER . RS, IR
AIMEBEN T CSS 154):

XAE, F AR A 8] o LB A L A% R A A 2 B et D g
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. FeTiERE

B SRR 33 21 A FRS R A e D AR, SR SIIIL/IN AR R ARG ) 1 AT A o

NERTNBRIIRE: 2T/ NERE SR TIRE, 7 A% SR T — B 18 2 A 1k 4
SERC IR, ] AR TR AR B kN R I INAT AR BOE f s slE ik N R fa—
BB E o 3 B T ARSI, Eh B LR AR ) EL N AR R ORI L, A AR 1S A RE AL
SKHLE SR ATEE, #6755, 15 1L ThREE R Grie AWK 538 5 T LA F S8 B eI, 2 4ilig v,
RETH AL 2 75 2L

FEER BT, NG R AR SN G, BRI AN R RS AL S N R, kN TR
WesESE . P St B AT AR ERARAL, i SR TR s i B A, A BB T U A
IDEZS (S

ETWREIRNERTRERIWRARR: SorEM 8RR A IR E J5 58k, @ W 2R 61
L AP FE C/S BT TCP Socket ZfE B R SKBM AR5 PC AL AL AR JIG 2 Ko s i

15,PC _EALHUAT Iy SE B RS B, 3R (Bl 22 o) R A B 1 0, e EL 3 2o P e 0 e £ PR R
AR N R AN AT R, 7 ] T A R b B R T

T M TEE

SRIR G TH ik MRS asfid . AU SEEl S M
WRAEET: W TRTSR KT A T St BRI
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PR ORI F:

iPad @ 1:32 PM @ 14% 0

AR 172.20.10.7 B 8 + O

Blackboard Learn HERERIE

Remote control car in Raspberry Pi

Distance from the obstacle

0.920 m

LED Bf
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WEIRSESIRE
—FAWEIREI/N\ T EFFERK

X/ NHE SREPE 2R
[RHE)Y WaEIREBEM T oE R 2EEHS “Raspberry Pi 42" A 00— My e i,
I b Fife = FE T4 AR DA S A e A& A% AR 55 2 ) AT LSRN 2 AR, ThREZ A . AT
T BERGRFRA TN I A5 YR RSB\ o 35 75 6 Tk i JE % . i FE 4%
[REE] WAIR. /\ 7S FFEEk. 5% )9 R
— BERGENH
LR P BEIR LI )\ 738 155 8 T XK
2. QIEN 4
A BURRUE: HIE AT 28 b a3 KB &b\ 5 R0 R 1) JBE P R A3 AR ) R, A
B A T B B R AETRA T 7K B BA S AT RE
B.  QUEANE: B ER AR, s MR EANARE S,
THETIY R FiEE TN ERR B BT RN 0 HOR SEIX MR .
R SIE S
L FE{E BB 5 A 2R H
I 1d M Microphone FREUS H15 &, FEAAS TR LR/ NEAL, AW
2. T B e L
I KNGO R AE AT AN, @ X AR AS R Bk B 70 3, 72 et b
IRCLE IR
3. Wk EAR BT
W ENAVONF S AR “H/ha 7, 8 5 5 e 2 it DL e B i 7 URoR,  F
JadihneE. JHRFIMEIR ‘Please Speak Loudly to Start’ , ZRJEfEF KL EJT Bonfs
NEEES, UARBIERKLW G, S~ ‘Please Speak Loudly to Restart’ #E/RBLFR4k%E,
=, ZURFRERES T
1. f Ay Pesc i
pygame BRI sprite 36
class DXK(pygame. sprite. Sprite)
class Block(pygame. sprite. Sprite)
2. FEERIANLI
pyaudio BHGRENFE ¥, struct BIHON A & #4740 2
pa = pyaudio. PyAudio ()
SAMPLING RATE = int (pa. get_device_info by_index(0) [’ defaultSampleRate’ ])
NUM_SAMPLES = 4096
stream = pa. open (format=pyaudio. palnt16,
channels=l1,
rate=SAMPLING_RATE,
input=True,
frames_per buffer=NUM_SAMPLES)
string audio _data = stream. read (NUM_SAMPLES)
= max (struct. unpack  %dh’ % (NUM_SAMPLES, ), string audio_data))
KR k KRN GBS RN, AT HRFRFEH RN
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3+ Hi b ZE I AR A s A S
def number (n) :
SAKS. digital display. show("%04d” % n)
def light(n):
init()
1st = [0x00, 0x01, 0x03, 0x07, 0xOF, Ox1F, 0x3F, Ox7F, O0xFF]
writeByte (1st[n])
JRAEREATERFNRH U ERE, HEH7 Brns sl BB EmARE, TRkE
TEEREFF R IEIA A] score. txt CAFHE NG, HAMEIT—DREFF A EOFEIR.
CERTR, WH¥ZEBEMZHE
4. WA %
clock = pygame. time. Clock ()
time passed = clock. tick()
time passed RIJy5 B4R tick () 2 [A] IS ] [a] B o
5. BRERAIE Fifi LB
def jump(self, speed):
if self.can_jump:
self. can_jump = False
self. speed_y = speed
def land(self):
self. can_jump = True
self.speed vy = 0
if not dxk.can_jump and not fall:
h —= dxk.speed y * t
dxk. speed vy —= dxk.g * t
if h >= hO:
dxk. land ()
xk. can_jump = True
h = h0
hO g i e B, BROEEY R, B v=v0+gt, h=hO+vt.
6 A7 AHL S EL
map_queue_1 = 1list()
map_queue_2 = list()
F—MBIRHRAFCE AT W78, B9 #4558 09 800, Fr AR W REHIEN 9 4>
Tr 8o BB AT P RAFIBEE T IS — PR T e 1 FoRT7 8, 0 FoR7T7 8¢
block_ s += dxk. speed_x * t
if block s <= -100. :
map_queue_1. pop (0)
map_queue_1. append (map_queue_2. pop (0))
block_s += 100.
for i in range(9):
if map_queue 1[i][0]!=0:
screen. blit (block. image, (i * 100. + block_s,
screen_size[1]-block. height))
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HRYEAERPE IR B, R SR F R /N2 AT 7
H block s iek T RINAIAE, 8250 — DTSRG EBsEIAI, ke, 5
M= J7 8, 4 block s IHZ%.
7. sl
if map_queue 1[3][0] == 0 and map_queue 1[3][1] != O:
score += 1
if score>score_max:
score_max = score
map_queue_1[3][1] =0
TRy, ARl — A8, n—7r.
FERAHE DT EIn—MRid 28, B0 207 SL b A NS Ay, s Eon—,
He B brid, BjikEE 5.
8. FETIHE
if h >= hO:
if map_queue_1[4][0]==0:
if block s < —-22 and block s > —-78:
fall = True
elif map_queue_1[5][0]==0 and block_s <= -78:
fall = True
elif map_queue_1[3][0]==0 and block_s > -22:
fall = True
if fall:
if map_queue_1[5][0]==1 and block_s <= —78:
dxk. stop()
stop = True
dxk. speed_ y = -2.5
if h < 600-53:
h —= dxk. speed y * t
else:
dxk. stop()
break
L NE R E T, AR, BN, ML Z, HE RET.
9. JHER S
font = pygame. font. SysFont ("arial”, 24)
screen. blit (font. render ("Please speak loudly to start!”, True,
(0,0,0)), (260, 100))
THRIRRTERF UG A BTG, JFRE A EIARR AR (k=32767) K IT4RIFK.
10, ZET: St
screen. blit (font. render ("Please speak loudly to restart!”, True,
(0,0,0)), (250, 100))
SO /R fa R UE A RE BT AR I 46, JH I B B 18 B ORI SR IT 46 .
11, iz
B github SEH PC AR BEYR 2 8] A ACRY A%
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. FETIERE
TEJE S TAE, FA 1A AR LU R JUAN A5 T HEAT s sk el s -
L R REEU M

SN L AP FAE R ik 4 i, b ST ) BRI,
WERVTHP EITSAE R,
2. e 2 B — S R

EA MRS, RN “bu” 5 “H” dE, JReknTaein B E sk
R, BETERER A LT npERS, BONFERER flappy bird” HA—E.
3. FSEMERMNE, R

TN —SeA B IE B (A3 25 25 M2 2R0D, BB BN R i st =0 (ol B,
it —HERaE, HAgm s S, ST ORI YRR b Adisoroe cndh—A
FEREERIE, H—MEHIBEES .
4. AR E i ek 4k

JE SR AR AL 1 55 PR B A58 43 A2 T T v 3ol R ) L 5 ), A /N s A P B ) 1 2%
K5 o I PREREAT I A € Bl A AR AR AT DL SO R SR EL, TT DA R AT

HFHA BN
5. RALTE I St

JEAASE Y B0 Sk s s 0 HE A B0 T EL T 1 [ 5 K/ 800600, AURS R 2 5L EAT K
RSO AR AR, T2 600, 53 SFIXFAKIT = KM AL . RS RIS 1
IIHREBOR, AN DUE MAEA R B R RoRas T R RCR A —E %5 . A DAA] Python

AR R o Fea, BRI IR T & /NS CE, Hhn 10245768 K/ H
M BRI EoR 118

AL e A B R e IRA Y E H F B b, (RS E, B
AT, iR ARE, TREME TR E. A EEEH B LA b .
6. MAAETE

I github S5 T H, SEHL/INH R L 2 (B ARSI B A

I NS TEAE

5K BORIER DT iR Z i A P
i fAlEES R, FEIE, WERH
Kl 7N HK O BRIRIEEAERAE (GPTO [SEHD)
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WEIREIIRE—F RARL

R R

WE: SRS T & RO & DI RE
R : AR RAER L
—. EFERYBNA

FATH LA “F R, BB W REIRIE 2K ROR & F 35 AR AT 2R A 4
RIPADERL R o X — AR, BLFEh N7 30K E ISR A\ 28 i AR IE o AR P ) PR i AT
TRHG B, FmERAE, PR IE AT, FRIEE I ATIC (7 REERT FESI IS K
TR T BB B ORI 5 i 5 AR T 2R BRI R AC L N R A3 (1 3R, T8 2155 2R T JE
IR -

FATHIE R B F i, i o o ) (5 P 1] 58 o B 5 SR T 23 AN A g 2 B i, D
AN 55 Ot RS OE B SR 1T 2% o BATIHT SR B REIR ) 40 2R BRVRT T B AR SEBLZ AR -

= WHARKAER
BRI S: OREHS S RUBRA A7 . ETHRESI B RATRIHIOR, A —BURH,

MR TR RAE S, EHT LI Nk, ARy b, FATBOTHRAT RS, 2R
BEJR AT A LA 5 A A0 TN TR o

= S EERBES

% L& BN VR AERAT — LT AAL R BRI 7T, P DU SR FRA PR R AT T A e v fai Ak e 1 40
S IR 3T AR BN LA o SR TRA 1A s R B SR R, R R R — A
B N T AT e NE T 2, #E TR, SRS S RS R T B SR s AT
T, BB T X — BT 7R

FRATT S AL (1) 5 A

(=) BEm.

RESIESE PN 752

TERR P AR IEAT R (B R A A aa 1k, X B2 i I — Se vl &% TAE.

2. X NSEAT BRI NS

BTN REF R — N m, LA RS E TR R, #H) led X172 4E48 10
IR o

FEITAZ AR A

GPI0. setmode (GP10. BOARD)

GPI0. setup (11, GP10. OUT)

GPI0. output (PIN NO, GPI0. HIGH)

GPI0. output (PIN NO, GPI0. LOW)

3. ERFIHAT

R SR 1 S F 3 A A R, 4 1) i 250 o 0o T AR FRL B A 5 AN

() B,

1T HLE

2.3 ZR

3R T
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BRI — i, FERANREZAA P AL E RN R RERwt, 8T
SKILSEMHIROR, BATH ZXT A s BR AT — 28001 S Ah— AR s, R, FREEA T
TEFEE SMATAE, a8,

M. BESTIERE

B FERIFAT H AT BT 75 B ey ASE s 37, RIS 3RA TR AR SR BT A F S A 2 2
WFs o AN EARFT SR NLLT JUAS Ty it — 25 fh AT 8

L%, BAAEMEEANBTE SN, ERNMIFR U Rl it BAE=E,
BRI I T B T RAR (0 AP ANA, TR e 3RAT T R e I 1L — LA ks B A Il
BAREAT AL, RN BAT AR LR el e T AR 5 T, IXRE, AT OB I MR 2 fa 34 fi
BEAHEGS

2. BATEA L REMS AT AT T 5 R A - BN 2 FEAL , BVF AT DAAS IE R LED AT 1IN KR
] LU R 2 Te A R A FRAT T RE SE 4T+ SLAA SR I AR 0k 7 o T ELFRAT TR AT UM R
T BRI R, I 3 I AR (1 2 R A R AR S A IR T

3.BATH AT FE R R BEASCEIRT - — o At BEAT AR PR BRI, BEIM RS & AR 23T
STOCIITN AR, XS 8501 F 33 NS (1 AR B 23 AR BATHI B AR HE . Bk, -
IR ARRIEAT 2 8 SR AT At JE BRI 7, B SR A &, AERE e H 2h k155
IRRERER, R TRESIE A HE MR, 55—, LT E—x
e BATEVFFT LLSEAT & AR BT U0 590, hE AR o iR S h R RO ), X R
Hab 2 ARESIH -

afg)a, MREKZKHE, BIWAE, £—EREZLE, KHESHE, HE
PSRN 38 A B 75 8, PR BEE At 10 7 55 HEAT AT D' O TR AR AR A R R R ) R T 300 i 2
R i BT LR 2EAL IR 78 70 AR B IR A 8 AR A5, DUR 2 IR Py BEAT 42511

SR UL LU, FRATIRAS, R 2 AR po e, DRI 4w i S84 B,
ATAT CASEBLN T3 AR A L T I, B — & AT DAFEAZ B s 0 R A5 35 SR 3t
ng,

. MESTEE

VR BER ARG RSB, IR OK&E BUG). BT AR CRIVE)L)

TR FWEPEM L ROUEBE. B RIB R E AR .

Mot BB PG EE RSSO S B A, BT AE

ﬁ!ﬁmﬁ\;!

FESERIXANTH , A= NEE, LFRZR TR, 2238 720K, Aidh—
ANHE R S5 RO R R, AT 2 TR R TR . AR RE R, FRATE A 5 AR
AR EEIRSE 2] T H FCAIAR R o
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PR 28R

CUE R JE IR ) B

T H YA

import random

import time

import RPi.GPIO as GPIO

GPIO. setwarnings (False)
GPI0. setmode (GPI0. BOARD)

GPT0. setup (11, GPT0. OUT)
GPT0. setup (12, GPT0. OUT)
GPT0. setup (22, GPT0. OUT)
GPT0. setup (36, GPT0. OUT)
GPT0. setup (40, GPT0. OUT)
GPT0. setup (37, GPT0. OUT)

adict = {1:22,2:36,3:37,4:11,5:12,6:40,7:1, 8:1}

def beeep (seconds, PIN NO) :
GPI0. output (PIN NO, GPI0. HIGH)

def beep(seconds, PIN NO) :
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GPI0. output (PIN NO, GPI0. HIGH)
time. sleep (seconds)
GPI0. output (PIN NO, GPI0. LOW)

time. sleep (seconds)

def beepall (seconds) :
for i in range(l,7):
GPIO0. output (adict[i], GPI0. HIGH)
time. sleep (seconds)
for i in range(l,7):
GPI0. output (adict[i], GPIO. LOW)
time. sleep (0. 1)

def beepround (seconds) :
beeep (seconds, 22)
time. sleep (seconds)
beeep (seconds, 36)
beeep (seconds, 37)
time. sleep (seconds)
beeep (seconds, 11)
time. sleep (seconds)
beeep (seconds, 12)
beeep (seconds, 40)
time. sleep (seconds)
def beepblingbling (seconds, num) :
beep (seconds, num)
beep (seconds, num)
beep (seconds, num)
def test():
GPI0. output (PIN_NO, GPI0. LOW)
def hothothot (seconds) :
for i in range(l,7):
GPIO. output (adict[i], GPI0. HIGH)
time. sleep (seconds)
for i in range(l,7):
GPIO. output (adict[i], GPIO. LOW)
starttime=time. time ()
while True:
endtime=time. time ()
if endtime—starttime<6:
beep (2, adict[random. randrange (1, 7)])
beepblingbling (0. 2, 22)
hothothot (1)

elif endtime—starttime>=6 and endtime—starttime<30:
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beep (1, adict[random. randrange (1, 7)])
beepblingbling (0. 1, 36)
beepblingbling (0. 2, 40)

elif endtime—starttime>=30 and endtime—starttime<40:
beep (0. 2, adict [random. randrange (1, 7) ])
hothothot (2)

else:
beep (0. 1, adict [random. randrange (1, 7) ])
beepall (0. 1)
beep (0. 1, adict [random. randrange (1, 7) ])
beep (0. 1, adict [random. randrange (1, 7) ])
beep (0. 1, adict [random. randrange (1, 7) ])
beep (0. 1, adict [random. randrange (1, 7) ])
beep (0. 1, adict [random. randrange (1, 7) ])
for i in range (30):

beep (0. 1, adict[random. randrange (1, 7)])

beepblingbling (0. 5, 40)
beep (0. 1, adict [random. randrange (1, 7) ])
hothothot (1. 5)
beepblingbling (0. 2, 36)
for i in range(20):

beep (0. 1, adict[random. randrange (1, 7))
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Rl &5 40 5 SRR
P BEIR S IR
(T2 PR: BEIR T HLA)

(HAC: BB A mig D)

WE: BHTEREABEAESHN ERONRE, BAEREK SR N B KB
KZtE, BATAGREFANEIRENEBE/RIEEER=1T6, MRRFHEE
A URERIF K -

K7 WHRIR, EE/RETHAY

—. EEKIELRE:

Wedl: JEER M LAY

QIR ARAEF Y CLEEE) KRR, A 2 E) i BE s i 4%
FEREX AN EE /R W RS B f B LS, SR AR T R R W e A ds P AE W AR i
1117 EHL 25 YR A 25 A B ARGE T B R B A g R - 0, XA 1. ank
N BE IR i LA -

A|ly— N|—* L | e
B s s Q| | W ———
| = = 3 | rE e
D|[—+ » Q|l— —— 4|5 o s s —
E|» R|—:» AR EEE
Fls o —o g |a s G|l—o s 2 s
C|l— —s T |[— T|— —3s s s
H s « s Ul »— 8|[— — —
I« = VI e » o« — 9 |— — — —=
g || == Wi =" L e
K|l—»— X |[—s « — 2|8 s — —s
L|[+— » Y|—s— — [ |—s s —»
A [—— Z|— —2 s o« |v—1—0—
(== —a= == = | @] e——==
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=, witrR:
SEL I R UR ST T AR 97 ML ) = R D)
1) JESCHE /R e g
2) FEEHINBURIG A, e
3) BESLHI BRI AT, I
I B4
B2 R AR
W IR 3 2 T AR
LR BTGRP
BB
EL N0

R I B R — R T
=, SIFREAE ST

FERBTi S s R RSl AR, BOY, /S AR R
He. W TR T RS, T LR A NS SP0T, TamEER
FRRRIAIHRA, BT AR REIRNT T R AN [ s ML SEILIX 73, AT i EH AT
B2 H b ——BE R W B f o OB A N\ B R M R, SRAT U3 I AR R A
BRE LT I IHAEANSNR, BN RSO H . T A ERA, JA1E
R E A A AT F KN SEILE 5 #AL .
e TAF

ST FE B A N AL X AN B IR i ZE I R ARON B

T I ST A - SIS N R AR

b NG &

B B R R IR Y R E, RO R =4

SR AR if WA EEN =R I R H A —

TheE 1):

I A B SEI R o SRS FE BN SR AR H O B A B, A ERAS L]
NN FRH G, AT EREI 7 S B 46 20 N EE R B e s, PR
A HAE R R X T R, BRI A BRI E . X B T = EEA
ty = input ()

HIE T F AN Hp 1
if ty == "word :

print ( Please input your word, my prince/princess’)

ononel = [False, ]*4+[True, ]*4

onone2= [True, ]*4+[False, ]*4

s = input ()

everypart = s.split()

PN BF — 1~ 1 N TC A F T

for i in everypart:

for j in 1i:

jreal = dicl[j]
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for k in jreal:
HUTRAE P pt
if k==".":
b. beep (point)
SAKS. digital display. show(’ 6.66.6")
SAKS. ledrow. set row(onone2)
HUT R 2
elif k=="-"":
b. beep (1ine)
SAKS. digital display. show(’ 2.333")
SAKS. ledrow. set row(ononel)
time. sleep (point)
SAKS. ledrow. of f ()
time. sleep (point*2)
#IE 17]. 2 ] %y Hi 8888
SAKS. digital display. show(’ 8888’ )
time. sleep (point*4)

BRI, 54 AR, NS TSE BOE R, i BORBEEOR
2333, JEFBIRITE, 554 L RAT, W 3R TRSE BE AP AL, BT Ron bt iR
8888. iﬂZIEﬂﬂm 8888, A 4 1 kBN N FIFPEL .

il

yiiBUN] ai’*)\u%ﬂi Nk, IF HAEERRAR RIS A il sk — Ik (B &
AW BHHIIRE) . 2k j(? 10000 BRI Rt — O, H i idsk, FIERME N 0,
N T B A N F) AR KT G o AN ] i B0 B i 2 &, B e, BB B Rk
FEML B LT 6.66.6, 1 E kI (e Koy LB Lk 2,333, W1
ACE
BIIA S I X
elif ty=="voice :

voi = []
i=0

s =
while True:

stream = pa. open (format = pyaudio. palntl6, channels = 1, rate = SAMPLING RATE, input =
True, frames per buffer = NUM SAMPLES)

string audio data= stream. read (NUM_ SAMPLES)

#ATE A

k= max (struct. unpack (" %dh’ % (NUM_SAMPLES, ), string audio data) )

stream. close ()

#A BRI 1, LR
if k>10000:

i+=1
else:

2
o

if i>1 and i<=3:
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st="."
SAKS. digital display. show(’ 6.66.6")
i=20

#t

elif i>=6 and i<=10:
st="-
SAKS. digital display. show(’ 2.333)
i=20

BIRATH I — IRy 7 H%

elif i==1:

voi. append(s)

o=

i=0

SAKS. digital display. show(’ 8888’ )
elif i>13 and i<=25:

break
BT 27 FF AL I L4 BT R 2R I B T A
elif i>25:
i=0
=
else:
i=0
print (i)
print (s)

print (voi)
for i in voi:

print(dic2[i]),

TIfE 3):
P — A dict2, SELEREATEE /R B S B ok &, ATl R R i R A A Dy
key {H, Fa 5 o6 B ok 2 Pk tH BT
BB HT H i 4 3 T3
elif ty=="code’ :
print ( Please input your code, my prince/princess’)
s = input ()
everypart = s.split()
for i in everypart:

print(dic2[i]),
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SRR

HAVES TIHRE 1 3) AR, HEIRTIRE EHOX AL AR B0 AR,
REAELA LA RIEE, JUNRIES)D, HEARNET 2 FEACETON TR, Bl
HATRACIXPIAThRE, KR D> TAE R, KR EORM 1/15. JRokERS
RN B SN E NN, ARG R R AL AR, RN 1 ThRE 2).
LR E i

XTIIRE 1) 3) SERBATIRIESR, BOVEBA Gt 5, BrelfEgi R b
AN TR MIIEE 2) WA SN I 7, FOAERINTEEA R T
Rk, MESRa Bl mWE, RIEFmEsR, SEMANRE TSR,
SRR b G RN P S NS i A e ot 1T A 1) M =S L v £
R:

.
\\\\\

- m-'
| |

. f
- o m=mb

-
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-0 7 S o O T ) WD

il

TR “Vlove/you” ZEMIT-RAT X BB /R LR, B ARATR A
“/7 IR
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V. JEeTiERE

1) AREEIR AP AL SE IR, d), AR AR (XA R R A, i [H]
JR IR B 521D

2) SEEFE RN MIRAEIE GRS RS & TR AR, I P2
R—EZebE, AR5 DAL A )

3) CHESSLENALIBAR) SEIUA ST, 524t PO I A L T LED
KT, SEBLS BRI R TR

. M T ELE

W RN (R MR HBONITR), PPT,  SEIRHR
T UL R R A2 A SR R A 0 75 A\ T g
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WERIRY TR G E AR H  CrIAALIN SN D) S22 3l
Hic: I A K=, PmE—

U] AHR AT AL SR 5 R R ARG LED T 45 &, #TEH RIFRIER

BOR . T pygame AR 2 LRI EI . 7£5 CPU AL, SEIBHHTSH,

A T —Len] Lo — 2P e 7 5 o AR RIS RGO R 2 N A TETTH A

R =

—. BEREENA

FERAVNARSLZ Y], FAVERIR R 2 — > Dy SERITCM EE): mrERA 1N
= N5 B D SN AR T, AR LGB RIE I )RR ali 4, RISEH s
B 5 BRI ES), WE ARSI & 2 oIt BT BT 6 T SUREAT S5 2
B, TREAMGE XA T —— TR T 5. JA1J1R AR S SN E A 2 R
(R ZR O AT AR, R MR IR SE AR, I 97 i (K — B 4h R SR I PT R
R S S

TAEM—TFUR, AT 7 RAOVEMA 24— ABTFH CARNEAH TS
BEARMIRE: KB GHN, ZRE6E, EEER, 5E%%. BT ESERT2,
WERIRA BRI, ATgRPEMRr ek T G SRR, FRATTAT LLRE A AN 5 £
SR, HETINEZ M TRE !

ORI, TEJREEI A, WATEAI T2 8. 5%, WHEIRS AKER cPu
FIAN 1G N AR R T V2R, JCHORA R RAF 1T 2R T30k, iR i
REJEN Y DT RIS ), FATTHE xS S SO A B BB BT 2R 0T 4R, b 1 BRK
SR R AE T o R4 NIRRTV SAIUE 14 d Rt hae, B
FEAFAESEIR B O T 9B AT H] 1 22 18 O R VREL . A, FRATHUY T &g, X3
o AT SR AR SR, LI [ 4 5t 2 b 2T T PR R 3%

BAVATHRIF 2247 shift SR SIS B THRE, HZENNR, FATRIEEIR I A
REX 73 th 22 A shift! FATASABOE 7TIXANDiRe. H58, FAVR &R B A XA A
[l TANE AL AN TR . BARTE /NS b CE dntk 2 1S L A5+ i 5E, HIR
AT CLR A B RS AMEAL. Letn, JRATTHT Shift AR B A8 35 BARR, Alt AR 55 2 B,
F Tab kU1 R 45, F Space Szl & FFTHBE . FRATTIEFF ¥ R L1 LED SRSEBUAT
BB MR, TR, LI REE AR R S IR 8 4 IR, AL RRAIS
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LL5ERE .
= EHTTREAE S

AR BRIy S, BATHEMBI LT AR MM T AR, TR
FAFR N R R EE R (R s, SRS EEEE ) M EREE B BT L
B, QSRS SHERNEIRIOCNER. Sy Bon s, ok, s A
7 AR E AT DLRIE i A T HESR pygame SRECHL,  BEEIRIT G IN AR5 87 won 22 it
A LUE IS A SAKS-SDK SEFL. I TR ARIR . 75 R IR R LUBGRERS 1Y), B AL
T EERERT AN, LR Python 2 SRFRA VAT . [ H T ARIR IFAH 5C 3
Bt 5 & RAHSCTREAR RS ST, P5 L FRAT DRAR BRI 388 23 R A8 3 43 JF, B 'S e T —
B, Ik, pypiano_main B Piano_SAKS BiHutg ik T AT TREM £, Jit 500
AT

XA LB A N OHALE pygame #87) - pygame 17 58 B (AT AL ML
i, FrAMRRI A AR ST R T — 1 event MR, AR T EIRE
event Xf R & FHEVE, 95 on_key #B7rHIACELRI AT . pygame F¥& UL B ER 73 9P
& B % W A pygame.mixerSound #4 & J5 V%, Y ¥ ogg X fF, 1§ B — A
pygame.mixer.channel Xf%; H ] channel % % /] play, stop, fadeout, set_volume 2577
V2, RIAT RS NAH R, R

BRI S, BARESBR TR EWRS, EEO=AFM: H5 note, TEATIX
HRHE R, AT, S, ARAEE, ARAEESCRESE, Eh— 0
(5 R, WA HAR T E.

JiE S music_channel, XARARITHAE DM EIMEHBAL, NE T IZE
Bt SR AR BT A pygame.mixer.channel XF %, A SR E UM EH. SEAE LSk
T key_input J7ik, AREEAL SR, FEARREEAL R MU N R S, SEHT BN AL 2R
BB SCAFELSEI file_input J7i, AMSCAFAREREUA LS, AERCE R R, FF R
OB TR BN AL A S o FRAT ) BT I B A o L S DU A S s 22, T S S PR S IR
S e SO AR OL 7] OB I — AN S HUR 2 A SO e il — 1 i H 2 S
Bh. T AEE A RN (K, T file_input AHG Y S ESVAT S, TR ML VAT SE IR
SRIE S 2INEHMThEE.

TR 22 music_mixer, 50 & FF0 QAR By . TR A BN RS — AN AL B BA
41}, FiTH music_channel X G AR R 7 5 G A8 T Ab HH A 51 4 R 7R A ST I AL B . Ab 3
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BAF S50 _F- 7T AT 2 A music_channel 39, B2 HIF3 file_input J7i%: 1558, R
A — N M B B AN R AL AR R E o N, SRR
FH & £ 0 % music_channel 10X R 7 5 S0, #EATRA BB R EE— AN EIIN 2R
Kb A AR YRR A o

WS REVRA SCHR A LU AT B0, R B ARYE & FF 00 & R A RLLT, IR B Bom Be
(4 AR BN 1. 5 8 E b B AR UR IO B /2 2 Z P, H. SAKS-SDK [FI#RAE AN 2 2 22
2, WATHT —ABFRF BB A, KiEK.

i 5 ARG AIFATL T — AT EIER, H2E pygame & RUACFE 4 B (K Bt
JBE T A I SR B, T I — MR RS E B, X At = A KR ER .
I (R AR e i HEI 30 43 BT T e R A 2 B PRI LB B o AN, IXANTRLH v [R]
2RI P — R AL B — I RO B R AR, (HR A TERE ST, RIS
XAMRT CPU & FHZMR B8RS 1/0 BAETIRR T (LLangh gk, SAKS AL, A1)
1/0), ZLRERIME &P,

M. F&EITIERE

MG ESCHARED BT, FRATTBR R K Th AR AT LUK R AE I — 45

1 SRJRCE . BINE. R S0 b, X PSSR G ETE T SE 3 file_input BREL
SRR b T — AR A7 B P I R AR R 1 1) R SR A SR SO I (M
X S IRATE S — L W& R DU SRR AR 5 i B I BT DUBE &
PUAE B PATIN B, Sel A RS R AR TR o, —BIAE (Rl Rds, s
AT BE s, A5 B MR B . tbsh, R WEFEZEKE R, W
RANA PC Ui AEIR W] LABESZ , A IXAN DR AT LMK PC FFTS. X ANTh B2 SEILA A4
J7&——D) SERLE ATy, g DL 2N T R

2. WS, EAEFE LOEHATHB, 2R TR TR 2—
FRREBRI SRS, BT SmEE, ERMRA T E B AT DUREUT A
Overture [ACEE T, I moRARIR & (0. ZROCTITH AW, XAk EAEE
SR A R R X, SRBRAARTE T file_input 771

3. GUI. /NHOLZ HI3RATE AT S48 I REIR B 7 Bon BEAE D £ 2 Gul, (HZ2 R I
B s B BRI A A B FRATIZER, BE pygame SR ERITHF—ANE H,
PRI FRATHRH GUI BRTER . WA A Re OFE EIMBIY .. &, REmaE s,
SR A R B INE PRRE S I E,  FRATEL T UM — R Gul, JERTE
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LR — N R B R E T S S

4. FEIR o XA ) RTE R AR RAEZE T A TETR R R o R G — AN RS AR 1 L
5, BT ALERDIEE, KL CPU ISR KIS ] 100%, fH/K 99%. #ATi, 7E PC
g, FRATTATBEREN —L2efiiiit . LEAn WL PC #GR 2 4%, 1M Python LA T GIL JCiksE
PLEIE2A%, (2 LOEN — N6l GIL L2 4%, MMitmikRe, PRER.

5. KFERMZLIE, %4]: G7 Mi% G-B-D-F#, FZMGLA I T B, FAHFA
IFIRIB L, ABIOVEEZE, BN TIRIERNG, A T TR Ea . o
B b ) R R S 5 — N AL U A SR LRI BN RT, SR R B AR IR AR
], FEARANTTREIZE S T2 5, FrCAREE T4 i . fn SRR i 3wy
fEde, XA CSARIE AR Y . AR, W HE— NS BB AT, R — AN
.

6. AR SN o XA A BT RS AR S B o (ERAE A — AN 8 B
Dhesf, N EARATRE, BT sk midi, wav 258 WA, 508 M midi FPszEL.

7. WENSIRAE R . FRATIFIRE B AN 250 78 AR AR A, ELJE T SAKS BR KIS
ST A RIS S, AT LU, BTLUBGE. Skbr LR LLETE RPILGPIO ) PWM R
K TCVR I NG 38 AR AT R, RIS B R AR .
. MG TEE

NHRALZ A, RS T WIS T B A ST AR AR AL, AR )
5o skZHTTIA SAKS BMPERE, BIAREIRE ISR S o FNME— ST T 4R BRI B
FEE, HE, B2 IA2. REM TR ESRAE AR R, (202 BA 0 1 HE
N A

WM — K HRF R, TE/ANARGLZ Y, R T — RS ERTE (W
). AR VA BRI ks, (ER XA xt AIBA i E AT 20 BRI =
Mo HAMESIEFFRIE, HG— APl, A —SEHARMRE, 1RV H 2 220 B
g5, AT ELER
[gm#iE): ATHCTE Github LR, Mk

https://github. com/RibomBalt/RPi3-MusicPiano

Nl % SR L P
e S B ARSI A TG, B3 R 2 P A S e AR AR 5 48 Quebec 4D
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X IRAAER F ik £ 0y KA
b K FH

L e A W RRR SR L 22709 AR T o5 . B . LED 4T 4%
AME, AR RAMEFR RGN R AL R R WL AR
—. A RN

PR KT R ACHS S X Be ) — R LA, il Bi K ik
FIBL & BEAIL ™ 22 45 Rk e S S i . T W REIR B 22 )9 el b
(LA I8 1T 2 A SIS SRML X SE T g, 1 HAR AR IR /NG 3248, Af LA
R B B #5717 /N AL
L WFTE
1. HfF e

B0 BonF R HUR T 44

LED 4T+ {7 T 228 Ao RIERET

MO () - IEEE FIHESHM TR, MNFREE

BbIroe CF) : BiE PIESHR N ERAT, MRS, #HT7TF—

Rk

WASHFIE 1. EHFF LRI

RS TT I 2 W i AR A BB AR X
2. A4

W T aIE, Se RoRWIGA 4 A 100, BRI A6 (4 R Ml o)
N TERES, g A B G Rl 50) 35 ML KO, % S
WJE FHE ST A8 RN, PRI, BN e
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BEGENT FHZA BN . 2R 2 BOUT B0, 45 iJE 5 A NIRRT
WU +43 SR, A R A B U B L e, 2R
WREAREP, AR AT N Rk

A EHURCON 0, TSR TEikaks: Mt
A AT 10000, T RRIE IS, R BOE B o
3. Wk e BE

ORI, ARG S A0 .

HEPRIDTFC 2 G P, BERS BT LED AT A A IR K, HENFbEE
R, PR AR I A B 2 A 55 Ja FRF RS T R TIT, B 2 K Bl
BN T 9000, XFERURA ZIEK T -

4. NMEAL T BE

N TAEREE SE AT (A 7 5 3 B, R N A AR 3 7 [ oK
I 2 BEAFEIRES, BN —JRE R

N T ANGMEHA B, BT AR TR A T dksh— NIRRT R 1 AT

CLEPRSC IR 1 PSRBT QAL 58 B 1 BB 46 AN &

DhRe, HuRA/NOWE, NFEESN A A RRisiT T, Fidd
BRI | T AN A F 7N s
HH.-20s-win-4 -=» -4 -1 -1 -1 -1 -|

—[AlZE-5s—ctrl+o—Hi
b. py-[FlZE-3s—ctr1+F5

= SEPUT S EARS oA

REf7 B AR 2 T M DI, AR mode RA%H, mode fH

59



SESSDSA2017 W &R 6! = g FE v sl 25 42

MO 1y 20 3R A, PR, AT, R AR
o

FE 5 1 E R & dip switch_status_changed handler il tact_event handle 4 /™ BRI
B0 099 IR A R A5 O SR i 56 A ik P F 1

BRI 1 ok BT wliaAe i a Bl

RIS TF IR 2 kA I« A5 R M IE NFBEERE S, 5 D9 Ul [m] 3]
IEHAR IR R R

A RO SR B 9% NI A AR N AR N 45 1R AR B
Hhr+l, ki 9 s TR E SNy 0; A R T BN
BT, e T AN — T A5 R EE A
A A0, FBRRE S A\ LA U < 41+9000

A BRI SR AR B T 5 AT A U N T A
A BN PRI & T AR B N — 2y, Mg~ —3
BLRIBCE, A MBEAGAT B A i AT R A TT 2255, B
et 22 AT, b [E] AT N 10 A5, Ak b R — B kT )
5 A5, A5 AT 10000 MIREBOECH)E , %S 10 R4
CIEAE

At R B TE DAV
. EsTiERE

L TUERATAZ T UAMT, SRR 0T, RO BERE ) 7]
RETESSIE R, AT RAASBTISU AN B (EARR SIS PR, BN
A REA KRG, 2R —RiE.
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2. W DIAMER AL, [FINSREARER, SR oefiA el 2+7/8, 4t
H A 0 LU RI AT R
T N TEAF

KRN KBRS, 20l e

PLPERE: JCEoRBER B, 2 0THL, ZalEE Wik, R
ppt EEBIMACES, WBuiiExk, MR

B R PR oAl TAF

CU P r A 22 AT b R 50D

ERRERIIER

from sakshat import SAKSHAT
from sakspins import SAKSPins as PINS
import time

import random

SAKS = SAKSHAT () #3i+-25 J] 47 Jé fi 2H. At
= SAKS. buzzer#i&ny

= 10084 %5

= OHIE AT

0f R 2 (14T

= O#1E7E W & 15N

= HETHYE

= ORIEHIIKEL

= [0,0,0, 01# FyEE%0I

mode = O#fR I

m= {0:1,1:0,2:3,3:2,4:5,5:4,6:7, 7:6} #FH LAVLAC [7 Zi 2 14T

O H O X = o O o
I

def bzy (n) - #EE -5 BT A BT
g =
s += str(int(n/1000)) if n >= 1000 else ’#
s += str(int(n/100%10)) if n >= 100 else ’#
s += str(int(n/10%10)) if n >= 10 else " #
s += str(int(n%10))

return s
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tty (a, x) : #HEP A B T B F ymT i 7% 0

0

s =

for i in range(3-x):
s +="#

for i in range (x+1):
s += str(alx-i])

return s

num (a) : #E VY07 E 7 1) 51| R 55 T
t=20
for i in range(4):

t += ali]*10%xi

return t

win () : #&T80GH ¢ 3 H]
global o
SAKS. digital display. show(’ 9999 )
if o:
b. beep (1. 5)
t=20
while True:
SAKS. ledrow. of f ()
SAKS. ledrow. on for index(t)
time. sleep (0. 1)
t +=1
if t ==
t=20

global f,o0,a,c,d, 1, mode, x, bzytty

S—

17

if not status[O]: #2445 A5IF 1 Yifi e HOMTTRT . AIAG A0 A $odR

c = 100

® H O X = o
I
O = O O O

[0, 0, 0, 0]

mode = 0

SAKS. ledrow. off ()

SAKS. digital display. show( #100”)

if not status[1]:#Z4RAGIFIR 2 B A I . 25 9o U HE A PR SR

mode = 3
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0

bzytty =
SAKS. ledrow. of f ()
SAKS. digital display. show( ##t#t’ )

if status[1]:#843RMGTF ¢ 2 PR IS . 25 9 I [m] 21 1 A S 208 a2 15 5

mode = 0

if o:
o=20

else:
o=1

SAKS. digital display. show(bzy(c))

def tact event handler (pin, status) : #fil &K i T84T
global f,o0,a,c,d, 1, mode, x, bzytty
if pin == PINS. TACT LEFT and status == True:#34/2 Bl JF Scalfib & HoN3% T

if mode == 1:
#A A E TR 25 TEAE & B A +1
alx] += 1
A I 9 B I TR E e AU A 0
if alx] == 10:
alx] =0
if len(str(c)) == x + I:
if str(alx]) > str(c)[0]:
alx] =0
if str(alx]) == str(c)[0]:
t=20

for i in range(x):
t += ali]*10%*i
if ¢ % 10%kkx < t:

alx] =0

SAKS. digital display. show(tty(a, x))
if mode == 2:

s AT U 3 — AT

d +=1

o I A e — AT AR B — AT

if d == 8:

d=20

SAKS. ledrow. of f ()
SAKS. ledrow. on for index(d)
SAKS. digital display. show(bzy(c))

if mode == 3:
# AL EERL e AN — 1 0
bzytty += 0

H R EE S N\ IE A DU 42 451+9000
if bzytty == ’ 100110 :
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c += 9000

if pin == PINS. TACT_RIGHT and status == True:#344 &M Ieul i & H ot R
if mode == 0:#47 Jy FRMIABEN T EA A
mode = 1
SAKS. ledrow. of f ()
SAKS. digital display. show(tty(a, x))
elif mode == 1:#35 Ay FIERE A2 5P AR5 B T —Hhr
t=20
for i in range (x+1):
t += ali]*10%xi

if len(str(c)) == x + 1 or (len(str(c)) == x + 2 and ¢ % 10%x(x+1) <
t and str(c) [0] == "17) :#85 MEE NEAT B
mode = 2
¢ —= num(a)

SAKS. ledrow. of f ()
SAKS. ledrow. on for index(d)
SAKS. digital display. show(bzy(c))
else: #2 NN T —HA B E
x =1
SAKS. digital display. show(tty(a, x))
elif mode == 2:#3 FI T HE AT A5 5
mode = 0
= random. randint (0, 7) #EA L H H 22 14T
for i in range (41+1):
time. sleep(-1/(i-41-1))
SAKS. ledrow. of f ()
SAKS. ledrow. on for index (i%8)
if o:
b. beep (0. 01)
if 1 == do# i R—kT N 10 fE
f=20
¢ += 10%num(a)
if ¢ >= 10000: #45&HUk L 10000 % BOE 5% 5
win ()
SAKS. digital display. show(bzy(c))
if o:
b. beep (1)
elif 1 == m[d]:##&H A —ZEsT N 5 5
f=20
¢ += 5%num(a)
if ¢ >= 10000: #45&HUk L 10000 7% BOE 5% 5
win ()
SAKS. digital display. show(bzy(c))
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if o:
b. beep (0. 3)
else:
f+=1
if == 10:#4 & 10 R A
f=20
c = int(c/2)
if o:
b. beep (0. 1)
time. sleep (0. 1)
if o:
b. beep (0. 1)
SAKS. digital display. show(bzy(c))
(0,0, 0, 0]
0

a

X
else:
bzytty += 1’

if  name == main :
SAKS. tact_event_handler = tact event handler
SAKS. dip_switch _status_changed handler = dip_switch status_changed handler
SAKS. ledrow. of f ()
SAKS. digital display. show(’ #100")
input ()
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W AEIR— 7 IR P\ B R e

e Rl AR
WEE (HE) 1300012134 ¥REIAL 1300012136

. IR

L FHH R NG 2182 TP EL BRI U o« 32 N BEASARIE 2 1 B 1) 724
M E o, ALY R &Rl 2 2005 % . — A RENS BH LE T2 PRl s 3 fr) 3¢
B ] DRSS BRI — o B UK B3 AR LT IS 4%, 2R A% s
CARITIR, mICA Sk B3 E, e R —

2. MR FGRBRE M BN E MK E IR ERE, o N Rs
o, MEAREX B SN, EREREMBAE T o P BAIA B
ANTBAEBLR AR BT 30 T ThREMAE B, BUn] IAEANZ I NSRS B 3 At L,
B 1k eI\ S A, R ) LA R A IR E R E

LW R

1. EFEREME AL B ot AN ARATE & & B Z R IR K, B PAER X IZRANAS
AT E I E .

2. B AR SERG I SR NN L B CE IR B, XM B e BT DO AT A
RMMEIRES, HUnE R, B, 404b. kit R REUE A8, A
R T A AIME S

3. AN LLAME ISR B [FI I A 2L A R S & RN AN . 7 B RS, J8 I 1
HIKNE RS, WEAIMaANED, E—KEEEN, RG-S, WA
AL, BN O,

4. %) H LA SRR B A, R R A A AR B 2L AME IR, T N B A, mT
CATRTE fish A PN CLAME IR RS, 82 R 240w 1 JES 9 fi  BF A Lk e e B8 R 2 it
CIY g

=. BERAER

IO NGS5 U P A D SR SR R

2. BRI FAS I ey o (AR S AR A (5 T

SINRAME S, WL 2 N HILAEMIT, s, DEREARES, MR
FFEMGL, UEmpisEng S s, Oy VEORRCR, BATLE LED AT tHINER.

4. BRI AR N RIS EE R, o) PUBR LT R, (iR &R E(E T, LED JT2K; I,
FERW 20 K5, WMEREEHINE .

5. AR N T3 K AR ETF G, WIFA ¥ LED AT MK W R ERE AahiE T
HE L, e — AL LED AT 425
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A

IR receiver 1 ] IR receiver 1 —-|

Signall
T \ Signal2
Rraspberry pif | € sianall Rraspberry pi ] € =
IR receiver 2 IR receiver 2 r
waste bin waste bin
VLo — e
37 =N
L .
lower_IR receiver
if Yes
upper_IR receiver
ifNo
LED shining & alarm buzzing|
Button press 1 Else after 20 beeps

stop LED & alarm

K 2 Bz
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PU. SEELA 4

FESEHUEL I RPN LA R A 2 B, B2 A S B ERR T .
LSRR AL T, Ay 0, REMRIAECH 0.

2. R ML, BRSSO LI, JFIR T

3. BRI _E U SUAME IR, iR AR B B B (E S, B ETT N0, HTE
IEF 80 I, FHAGPATIEFET o

A I B A% P BCR AR A EOA H] 5 IR, A7 IR .

5. FUMRE AR B FI7(E SN LI, Wi EE D 0.

(=) IRERS:

1. RIS W i & S5, J\ 3% LED AT4ere, M4 2% [ fe i 2 .

2.LED 4T: ARG, Data>> i W i data HLEMI 1 AR 1 7, &0x01 #t 2tk
R B A 0x01 B AHSE, Writebit Z )G 2108 —H3Ehl B 7 B AR T
SIAL 0, 189, $ZIPAF R 74, Fox LED KT HARHS, 38k FH #6 e hie A
B IEAE, SIS AN LED 4T B R ILARED) .

3. MY 2. BT E GPIO ) LOW A HIGH e sZH [ Bk 2, LOW Fr) i) i g
A0, HIGH [RA# AN 28 0C RS, BRI AR 75 B0 B (A) /R o, T Rl [ i
R,

(=) e bR

L EREh R E 12 TR SR E RS IR, XA B S BB R
RGBT AL, 2RI E E A ERESLMRE, FRUNSFMIEH.

2. MRAHATEAE, Bas =4/ .

3. W SRAE AR I fd R T 2%, TUAE LED AN B8R 8 — 58 5 AT S AT $R4F

4. et bR ERS, 4E 000 XM 8 FLAFE Narfras, AMURAEMTAT, i LED
SRR, [N R dee ey 25 i ) e B W HIGHIRAS,  SQ MRS 25

. SE 4

LSS A RSN, FES I R, R RS, KR, LED
ITINE: (ENSHBUON 5, LR AT

2. HAREREIF R IR, AT LIRSS E T Tk
B, 205 B B, HEE— 846 LED 417
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FES A — 5, XA HITEBAT B A B AR A ARy B S i B 8] 7R AR B
AR E, AT AT AL A% 4% R R B S SIS 1) I s, BN RE%— KL, 1Y
TN EAD (0 S5 LN 8], KA R EARAI AR 1 S

2[RI, BRI CAPCACRESE, AR S SC, FRATBIAEMIREE, /N IRAL A R A
SN, R AAMIOIN—MESEE e i, e ek E AL

3. fcJe, HTINARZ K, FRATESAFIRES, WHRIR 3 C2n] DUiEF
T ATRARBIF BN S, SRR BN, @ T S AR R R
TEH

.M T

L PIAME AR I B RO 3

2. BRAFANBEAE I SC B WTRL AR, i Ak
3. AR it 7ed

4. ppt 1. I

. EE IO . WHE I, iR

FAR ORI s

SM r37Bey
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H Lk

Nther waste

Ih o m | r'h

fi%J.ﬂ =) _J L_j

fe B ARG ALE A BB AL REE %

N AR KA E

70



SESSDSA2017 W &R 6! = g FE v sl 25 42

ERURERIIER

import RPi.GPIO as GPIO
#from sakshat import SAKSHAT

import time

import os, sys

import signal

#SAKS = SAKSHAT ()

GPIO
GPIO
DS =
SHCP
STCP
LKEY
RKEY
BEEP

LIR
HIR_|

def

def

def

def

. setmode (GPT0. BCM) # BOARD %5 73\, A= T4l 5| g 5
. setwarnings (False)

6

=19

=13 #LED 4T

=16

=20 #iE IR

=12

RCV = 18 #ith b oAbk
RCYV = 17 S A= RAN N5
init():

#4672

GPT0. setup (DS, GPT0. OUT)
GPT0. setup (SHCP, GPT0. OUT)

GPT0. setup (STCP, GPT0. OUT) #led /T
GPT0. setup (BEEP, GPIO.OUT, initial = GPIO.HIGH) HigEN 2%
VNIV

GP10. setup (LIR _RCV, GPI0. IN)

GPI0. setup (HIR_RCV, GPI0. IN) FAR A5

GPIO0. setup (LKEY, GPI0. IN, pull up down = GPIO.PUD UP)
GPI0. setup (RKEY, GPT0. IN) #IT G, F N7 20

writeBit (data) :

GPIO0. output (DS, data)

GPI0. output (SHCP, GPIO.LOW)
GPI0. output (SHCP, GPIO.HIGH)

beep (seconds) : HIENG SRS
GPI0. output (BEEP, GPIO. LOW)

time. sleep (seconds)

GPI0. output (BEEP, GPIO.HIGH)

led buzzer (data) :

for i in range(0, 8):
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writeBit((data >> i) & 0x01) #%5 A 8 fi7 LED PR
GPI0. output (STCP, GPIO. LOW)
GPI0. output (STCP, GPIO. HIGH)
beep (0. 2)

alarm() :

global done

done=False

for i in [0x01, 0x04, 0x10, 0x40, 0x02, 0x08, 0x20, 0x80]: # —4H 8 Nk —4 —

BE B AR T, 7090 %F ¥ 8 /> LED 58K

def

def

led buzzer (i)
time. sleep (0. 2)

done=True

turn off (channel) : B ILIRE RS
global key, done
key = True AT R G RARIAT &L, 2R IRE G A IR IR E
#5CH LED S Ja KT CRBHT IR E MIT 22— H )
while done is False: HIE LED —%0 45 o J5 R b AT 04T A
if done==True:
break
if done==True:
for i in range(0, 8):
writeBit (0x00 & 0x01) #E 0x00 X RLFT 8 AL AF N T A7, AURAEATIT
GPIO. output (STCP, GPIO.LOW)
GPIO. output (STCP, GPIO.HIGH)
time. sleep (1)

main() :
init()
global alarm beep times, key, count
GPI0. add event detect (LKEY, GPI0. FALLING, callback=turn off)
while True: BRFEE RN R AL AN
key = False
count = 0
alarm beep times = 0
while GPIO. input (LIR RCV) is 1: AL 21 A A LL AP 32 BT
count+=1
if GPIO. input (HIR_RCV) is 0: AR F B F LA S R T A 2

A IR T

count += 1
print (count)
print (GPIO. input (HIR RCV))
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while alarm beep times < 4 and key is False and count > 80: #
THEUA F) 80 I IAHATIREFE 7
alarm()
alarm beep times += 1
else:  #Ewl B b FBLL ML 2 BH— 6 B & N AE(BI R
count=0

main ()
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WRIR— 2 IR0 8%

HEK: fRSE
Mo WK BRXH

—. R B R

404, v [ R A AR B ER HE SR AE AR el BLBSRBRAT , ALK E w2 i —, A
SR A Fsost, 1 HIRRIESI I F R . PRUBA CIEREER) E 2 = AN 2R
L3R B AE KM ARG o IXAEFATANGE AR B in K an e i AL KM 55 K e 3%

Xt FLERI RS Ly, #OH A AR X ERIE AT 18, 38 Y L 383 T 4
gy, HA TR A AR HOAN K e A0 B RS RATAUGE A “ih oy R A, B
A RN, RIEEREA IR ThRE, (EEHEN B LA ARIRES, BEERRIR W W
s FANN T TRy, BATRACARB AR EL o Ak, BT N BT D[RR
FABEZ WA RE, R EE ROV FRA T, SUr] Los s 3h 5 B4 4
ANBE R 1) [F) A TR AR 55

. W R

PRI & REEIR IR (SIS0 LAME SRR (RIZEEMD . ...
R SEmAA TR

TR SERFEATIAL, 7EMIERL bR E TR

ORI pygame TERARIR b5 HH T4 1 L T

@V BELL A 2k I 38 IR Sk

@AY

@PITATD

) RRIEATNAL, 15X 20 248 IR UL TR I 35

—BAFFE: —ANE 245 BIHET, 3s K—RIT, 2KZJE buzzer R M B8
FERE, 2min JE2RAE HERAE (RRHRE EEE)

— B AN 53 A ) U 7 1843

(Rp#z—"Fim—4)

—XFRNERER. PR EFHEMEREITRR.

2)7E PC i 1P b4 AN REIR (105 115, SR Bk IR I BRATRATIM,  Aedmsn PC Imit AT Hi%
—LHN AR, BN EIF BB+ E R/
— &Gk EBRREALI

= ST R ARRS St
(1) LT .

AV A 5 ZE T ¥ R b A ARG T DGR AR AE EE BT 43, F 1] 24 FP T AN
g IRl R 5 s ARAD A VB B3R, BT DAFERE— 17 LU B M T AR RN 45 U A 7 3 AT 61
PR, FETELLRRE G Won SRR O T SEBUR B EER T RE, FRATIAMIN T LM RS,
ATLUREEEEN, H TR AR BATEAME THME K, HTLOlBEsk % A
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HEIhRE, 16 RSB A b, FRA TG R AE F IR A 1 7 R AR A At ok, A P A 7E R —
W2 ¥ pe #B T Lhd i ) SR 4R A BN AR IR BLRE . FRA 20K TR 2 1y Aok S B
DhRg, o2 pygame B movie 1 camera fHk, (HAIHER T pygame WA ] &,
EWMEITCERI RN, BT ATAT X 23 7T U - 42 motion #4E, IRATT IR AT
SZHLY motion AR, {HJE motion FIFAEEMT 25 — i, Joiili L LR BRI R, HoNER
AT 235 16 P IR IR SR S B FRA T 1R 1), 3l sk 18 32 — A 190 8% W S0 R 28 IR 5% 1) 19 A0 A0 S o
RATH %, IHRZ N#WTLEER 1 pe o EOE, XAERRRELERY, SR ER
e e mERNTET T — M pygame FHiH0 A K 2 7R ELFE 1) bL 2> R AR IFR], S50t 5
IEA o
(2) RS Hr CYERRHERIERR 7D
B ZR G0 T I A e hi ) 4 AR
while clock<=2400:
#clock &THI s, THIFIAIRE A —Fb
time. sleep(1) #H time. sleep Fitif
clock=clock+1
print (clock)
if clock%600==0:
#LAT Jy E Bhid sk U BRI [A],  AERF— T T ae M S5 AT R

SAKS. ledrow. on ()

ring ()

if clock!=1200:

time. sleep (120)
if clock==1200:
time. sleep (600)
SAKS. ledrow. on ()
ring ()
BULN PR E 20l T AR )P0 A S ST AN SRS T o0, R 58 RO B ) ) g
SAKS. dip_switch_status_changed handler=dip switch status_changed handle
r
SAKS. tact_event _handler=tact event handler

#UL N A pygame (1) 5T B E
pygame. init ()
screen = pygame. display. set mode ((640, 480), 0, 32)
background image filename = ’tim3. jpg’
background = pygame. image. load (background image filename).convert ()
screen. blit (background, (0,0))
pygame. display. update ()
if clock==2400:
de=" GAME OVER
my font2=pygame. font. SysFont (None, 120)
text screen2=my font2.render (de, True, (255, 0, 0))
screen. blit (text screen2, (50, 200))
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pygame. display. update ()

time. sleep (10)
points = []
my font=pygame. font. SysFont (None, 50)
my fontl=pygame. font. SysFont (None, 350)
screen. blit (background, (0,0))
textstr="time:” +str (clock)
s=str(m)+ "+ 7+ 7 +str(a)
text screen=my font.render (textstr, True, (255, 0, 0))
text screenl=my fontl.render(s, True, (255, 0, 0))
screen. blit (text screen, (0,0))
screen. blit (text screenl, (100, 120))
pygame. display. update ()

print ("GAME OVER”)

#UL T N LRSS IS AT BIES 27, (RIS e 7 HA SR Mk EX BA AT

if m<a:
SAKS. digital display. show(”0011”)
SAKS. ledrow. of f for index(0)
SAKS. ledrow. of f for index (1)
SAKS. ledrow. of f for index(2)
SAKS. ledrow. of f for index(3)
time. sleep (4)

else:
SAKS. digital display. show(”11007)
SAKS. ledrow. of f for index(4)
SAKS. ledrow. of f for index(5)
SAKS. ledrow. of f for index(6)
SAKS. ledrow. of f for index(7)
time. sleep (4)

GPI0. cleanup ()

RELAME NI 7y
H o BRI I A WA LA S RS SR 2 15 Bk

LA ) S 7>
A N T SEIIATIEE, FATHER T —LET N TR T 2%
RIS E e 2 LA REE S (KRR H—E70), GV TR EZR P, AR rgsLil
i LB RRR R SRR, AR LA R .
class StreamingHttpHandler (BaseHTTPRequestHandler) :
def do HEAD(self) :
self.do GET()

def do GET (self):
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if self.path =="/":
self. send response(301)
self. send header ( Location’, ’/index.html’)
self. end headers()

return
elif self.path == /jsmpg. js :
content type = ’application/javascript’

content = self. server. jsmpg_content
elif self.path ==’ /index. html  :
content type = ' text/html; charset=utf-§
tpl = Template (self. server. index template)
content = tpl.safe substitute(dict(
ADDRESS="%s:%d” % (self.request. getsockname () [0], WS PORT),
WIDTH=WIDTH, HEIGHT=HEIGHT, COLOR=COLOR, BGCOLOR=BGCOLOR))
else:
self. send error (404, ’File not found’)
return
content = content. encode (" utf-8")
self. send response (200)
self. send header C Content-Type’, content type)
self. send header C Content-Length’, len(content))
self. send header ( Last-Modified’, self.date time string(time()))
self. end headers()
if self.command == "GET’ :

self.wfile. write(content)

class StreamingHttpServer (HTTPServer) :
def init (self):
super (StreamingHttpServer, self). init (
(', HTTP PORT), StreamingHttpHandler)

with io.open(’ index.html’, 'r’) as f:
self. index template = f.read()

with io.open( jsmpg. js’, 'r’) as f:
self. jsmpg content = f.read()

class StreamingWebSocket (WebSocket) :
def opened(self):
self. send (JSMPEG HEADER. pack (JSMPEG MAGIC, WIDTH, HEIGHT), binary=True)

#PL R N AR A SEBE
def main() :

print ( Initializing camera’)
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with picamera.PiCamera() as camera:
camera. resolution = (WIDTH, HEIGHT)
camera. framerate = FRAMERATE
sleep(1) # camera warm-up time
print ( Initializing websockets server on port %d % WS PORT)
websocket server = make server (
7 WS_PORT,
server_class=WSGIServer,
handler class=WebSocketWSGIRequestHandler,
app=WebSocketWSGIApplication(handler cls=StreamingWebSocket))
websocket server. initialize websockets manager ()
websocket thread = Thread (target=websocket server. serve forever)
print ( Initializing HTTP server on port %d’ % HTTP PORT)
#iX RN R N S, PR O pe BHRIER, AFHELMAMBER I —+rh
MAMER ip Hubk, i E—ANES, fERAR R BRI ST
http server = StreamingHttpServer ()
http thread = Thread(target=http server. serve forever)
print ( Initializing broadcast thread )
output = BroadcastOutput (camera)
broadcast thread = BroadcastThread (output. converter, websocket server)
print ( Starting recording’)
camera. start recording (output, ~yuv’)
#— NN — 2 B AR, AR I
try:
print ( Starting websockets thread )
websocket thread. start ()
print ( Starting HTTP server thread’)
http thread. start ()
print ( Starting broadcast thread’)
broadcast thread. start ()
while True:
camera. wait recording (1)
except KeyboardInterrupt:
pass
finally:
print ( Stopping recording’ )
camera. stop recording ()
print ( Waiting for broadcast thread to finish’)
broadcast thread. join()
print ( Shutting down HTTP server’)
http server. shutdown ()
print ( Shutting down websockets server’)
websocket server. shutdown ()

print ( Waiting for HTTP server thread to finish’)
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http thread. join()
print ( Waiting for websockets thread to finish’)
websocket thread. join()

if name ==’ main_ :
main ()
HISAT R RT LS I T e

. NS
B3 A AR S A L 53 4 S

T JRBTARRES

BTATEI B UR LR VT I 23 IE A R 2 07 T 75 ZE ot FRAT AR 7 — LS AH B I o 7 2
(4) WA BB o vk R ZE AT T J7 SRR B2 R [A]

fig k7% M pyat AN pygame, ¥ pyqt SRS GAEK. Pyqt S A AT LA —ME R
NG, A AMHER RIS ], B = AMHE AR, HOREIX AN SR R A 25, SEITHIRE A A
MAR B4 G FRATECNXT pyat MEEAY, HHBEAR, #Ee5ERIx A,

(5)  MRAE IR TR S

FR R T B IXA 1) 8 2 LR A U THT (I PR, T DAVAS DA B ) 7 i SRS L, B 3 AL AT
A AT 2

(6)  TEZMENE

FRR T S XA IR AR TR T TR ), T RAE B2 AN RAR Sk, B FIIALE,
T A5 YRR A ST |38 36 75 2R AR TBOME— A F B TR AT
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WRIRIESIR S

ZEFERE ATRASY 1400015500

Z AR TAPE 1400015507

E&

AR A5 R 4%
N

1. BEKBIENH

ZRRMMERRES P ® s K —Fae N g, ® AR Aef a4,
B4, WE BRI 0SB Ar B R B e AL, — SRR
Ok A NEN Y VAR E 5t IR S (e AR @RS HIE DR

AN SR 2w R 2T AR s, SRREIREFA 7S | B R, Bt 7R AR
PRRERI R GE. LT AR A AN SR L, SeB— MR B SR R 5

2. Wi HR

EI TR WRIR. BLETIY R, 85k, Bonds. WRERI AL Z A Can i,
HHask. WAF R,

SEPIES: Python3.4.
Wit HE:
KAGH TAERFE EE 0 N = B

1 ABEE. SKBIBRIARS, HRRBNZERI N A . 50, By
o AT I A ORI . X T ARG E A A Ao A N A
FLDLROR ST A P, JRACER, (T F — AT X

2. MR RIE O, AR IR AL EHAT I, SRBCAATEATRE ] CGRBREIE) A
SRR, FMHEH, EeEdmmile, B2 MEAREE T, A5 e
R 5 58— D I A Bt AT EO, BN HH RS S T Sk Bk, I DR 28 s
e, FEERBATICA .

3. ORISR, K E—BRRIREER, Bt Dl nTAA ) S R k. BRI I AR
PR i BRI E B IR T
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3. SEHIT R KA

N HERATIF G BAR L A A IEAT

AR EERH T RGP WRIREEBNFEF A5 python BB ALBEAIHLAS 2 3] (KR
Frtdo

import os,time
import picamera, RPi, sakshat
import PIL, dlib, face_recognition as fr

HARRRE EZ NI

1.

MR EE. ATHRNICEd, B3RS THE B FE s SR 25, (F
N IR R o

# P CHIR) S R C R

path="" ## path of image save

known_image = []

for i in os.listdir(path+'leaderFaces'):

known_image.append(face_recognition.load_image_file('leaderFaces
/' + 1))

# 2 INFHIT KD RS S5
leaders = {}
inv_leaders = {value:key for key, value in leaders.items()}
M R AR B AL, SRk SR IUBGRIUR Fr, 55 B A7 . A< S B 140
PLARZFEx £, AU E O IE A .
# LENT TR 2L
def take(camera=c, t=10):
camera.start_preview()
time.sleep(t)
camera.capture(“sample.jpg")
camera.stop_preview()
Wal. b PARHErgE—BE, HR NG ZE - AR, IR AR
BIERAE . R NG5 58 — D AE S 2 8 44 B AT EEXS
# sample MfFELK, E—TEfEC, BT
image = face_recognition.load_image_ file(sample)
face_locations = face_recognition.face_locations(image)

# 10 RN M
face_image_list = []

# F N
for face location in face locations:
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# IR FFIF—SKIET 50T L P2 A 7R

top, right, bottom, left = face_location

#IKIFL TR T B I E — 1P

face_image = image[top:bottom, left:right]

face _image_ list.append(face_image)

#IGE I HIN -5 H = 2 YT

unknown_encoding =
face _recognition.face_encodings(face_image)[9]

4. CIRER. ARG 7 FHBER, A B b B R R, st 4iRiE
MY ERGEAT R . R A R BITE, WY RCREREST: SWERLAT. FN, 37
I E YN PN
# results 1 REL)EZIFIARZZIHIN £
results = {inv_leaders[i]: False for i in inv_leaders}

# PN G REE] CGRIET)) HIEH, TXE— T F I 17
if True in face recognition.compare_faces(known_encoding,
unknown_encoding, 0.5): # 0.5 XN

# KHlEd

recognition = face_recognition.compare_faces(known_encoding,
unknown_encoding, ©.5)

# HHENS DI

leader = recognition.index(True)

# ISIENG R A

results[leaders[leader]] = True

4. FETIERE

A/NER AR R TS T R B RGBS veit, BEE— AR AT DA H 25 5
RGMA —LeBR . 5, ERT ORI IAE b, W] LAZE RE R N Bk X 00 e A P9 A7 v A i 254
I P 3 1R AR 55 B o PR B A B e o LUK, AR T A R D7 SO B B — . T RLE AR
W g GE Rt — DAL, I EAERIIRSS AR b . FOP SR EE AT A R S HURSE . AR, IR
S — I AR IR HE LR e . ATEFP TP E BN 0.5, B RIIERT, 2iEmMK
B O [F]— NAE LUR B ISR Mo an R B, B AN A LXK 7y — 28 | CZ R
Irb e DR IX 70 X357 R AR5 ) o

5. NHESTEE
NS Tx B TA/NEL AT 2 4 BB T SR VT 30 1 PR 5 A 25 30 459 2 T B
R, T LA B A N AR S A2 ST SR

KRECE, EBREFRZAS 7V EREFPNBE, ERAST AR &R BRI SSEI. F
BN s NS S B 8 S E AR th = A S k.

e R AR UGE B o — EAR S B Bh B . RN B S AL e A R, 2
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BRI I AE A 2 e 5 4 5 SR AR Bt AR RATIBE I 1 — MR SR T 7SI A 22 0
RIS, MG/ 32 248 R 5K python 15 5 53 IR P 5%

GRIKE
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WEEIR/ NIRRT R
Al 510
LG B

—. WL AEA A

Wir 56 B 2 I AE R B R UR K A28, AT TR 2 YR 1) fi BB B R R AR A —— X —
AN RN Lo I jog) FRATTARTR A R R M R 1 10 BE9k, T2 22 Pl it
LED T LA R v iRt o &5 B R EE ik & M, JATRE LI — D H N “EHER”
1IN o SR FE LAt bR T WA i s # B SEBLE 2 2R . T B Bl /NI R . (R AR iR
Ja, T EAEORATER, FATHRSER T “CHEEHEE A CHIER HERIL” A NERR

. Wit FE

AT B2 TR REIR K03 - 22 03 FEAR ¥ Zh e -

CHEAER BAREART R, BRERT R RS 17 8“2 HE 4 M
Horp “17 XS, €27 RN . FERBUSAE L E I [A] 4% S 4 R RIS 4% T X
s, BRIERL T —MEH, 2R ERAIAN “6” IRIREUMAEFE, RNt A] L
VRBUA H AT AL SR L, A0 SR I 1] P DY A 2 B 4 8 5 OIS A4 AR — 2, [RII B JRE 1 Jin 4k
Bl . LED WLKAT SEBLTH I B ThRE, R \ANFUKAT e B RIS, 2\ AT 425
THIF S5 3R. BR 21 N HR AT B )\ MT 2y, B bt B BoR “23337 FoRmik. JR
RIK AR IR S, W5 BRI IG Ak .

Bt A T IR S S, AER AR B SEILBRATAE & B0 Nk “ R BEL” A58
FNE. AR NE T 18 7 08 7 &, AR BRSNS AL
Ty UHEMNCT RN BB A, 7RI N R (RO AR, AR EO A
B IEBAL TR RO A BT B, R, IRHEMEHE A 7 BJR BoR
BT I L BIR R R SO0 15 5 AR 58 R

= ST R A M

CEHEF” oy
[t teiE]

i FH SAKS FEHL ] tact_event_handler SKSZE &8 =44 (1 Fli € o W B X B P IR $ 5 Ak
V) o B 1) P B, 9 L an SR AN () TR B/ T 8055 T 0.08 70, IR A AN A X & Y IR H B 45
1, T RAON 1 k. XFERURE G 13 AL B — A% T IR R E R AN IR T
PR ]
tact_event_handler 7] LA SEILN $ b A I BE R 42, BT LATHES Bk imT AN
tact_event_handler 737 . RRRIHIERILBEEEE, HIWrix T R& Ak 2 A5, FA 2
AL 1 IR b . TR AR SR T Al A R R Ak FERT 4 B
[ ARERIE]

i pygame BiH S AR FAFIAEHE . BT pygame X BRI 75 24645, A2
ANRESE IR ERFRAT 9 ) BE I 4 o FRATTH J7 5 & Mo DU BsF a] 1D R o ot SR i 1] ) o 152 A 38 119 7K
KT BT B, IR BEAE while D8 3R BLTHI 5457 BRPR GG AN 7 BE B s (1 TR] R o 24 B 1] [R] B& ik
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FFAAT B TH AL, AR A B N —A LED NI 5Ee . H for 1A CBAEHA NI, Wik
BOA AR IER mi i AR, I AEIRGE R, P2 s R A, St —r, R
DUZHE IR OL, A il R

“ORBREABRIL FR Y

CiRah v i ]

W O il T EHZ R A B AR, e 1 3 7 AR = R S 5 i — K R
I R, ) “0” AR 2R R om0 74 8 22 B4 UGS, BRI A
WA 4, BERS — BN ) v AL B0 1, SEIL 1 R iR Bl oR . AT
(48441 1 tact_event_handler RSN 1558 F AR AOBE I M2, R MO 2 Hedt 5
Z AR i e S D AP 1 TP AT R 19 (785 T 1 B 5 7 N S Y D P S/
pygame LK) music &5 b8 B O N = I B o N T BT IEAE— AN E AT A R 2 K ds T
It M ERG T 5SEFERREG BATCRE 17— flag, 5 — XU BIBHE L

. JRst TR

[ AT ]

NTPREF R R, fFE “AER AL B AEBAT N AR E S B i 7 75 . fH
R BATHII G, SEPRISAT I 27 LR AR AR, H A BB BRI 25k
BRI L F AT IO X BATA AP R BRI IE i AR 1222008 . 1K
RIREAT REIR I PEREAT D%, (HLBRATIAH A5 vl DA Ao i A A QRS 1 B ) 2 2% P ORAE R Frds AT SE AR
SE o IXFEATREESS S — AT
(ENASY SR ERAES) |

AT 1) 5 M 3 80T 2 AR — RlUR SR AT S AT IR, IR SRR
T35 T MIRIT a6 25 2D Z8 A R il BTS00 o AEAE D9 — N5 00, JRATTETH AR /NIl R PR 355 SR A%
RBZIE AT e BATAN—J5 10 A] A R 2 5 3, BT SR, J1— 7] LR
BYHJE S SR BORE 58 BE A i
(@EARINIDS P

ATV (TR R AEA AR IR BBl “20487. R T B R AR R 4 DNMECE PR,
ARy Ul e, FH/NT AR PR e & s, 2 10 2 I LED /MT ity , Rox=
RS 7R SR — AT IR, RN SRR B 32 T B A SRR 1A I 3h i d . 2048 itk H AT 4
frion, RGBT, 8 AN KT Rl LA H B2, 1 s v e S ) BOR A2 2502
RS /NT AL B A B A P UL A A 22 R SRR 2 B0 U i 2547 (14
Aoyt o oAb R XA AN L F 1) 2048 —HF

i NHS T

BT 2 2 E AR ST LU AR 10 DIREAR 7> IOAEY, (8 1R] 2% 32 B AR SB R 23 A AR
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P I

PR e A -

LESER CRlAri AR D

# AR ARLAND

from sakshat import SAKSHAT

from sakspins import SAKSPins as PINS
import time

import random

import RPi.GPIO as GPIO

import pygame

from pygame. locals import *

# GPT0 >R BCM 4wt
GPIO0. setmode (GPIO. BCM)

# LED A7) i) = A 15

DS =6
SHCP = 19
STCP = 13

87



SESSDSA2017 W &R 6! = g FE v sl 25 42

# VIE pygame
pygame. init ()

# GE&— pygame & H
screen = pygame. display. set mode ((1024, 768), 0, 32)

# LED AT ThEE ) S -

# 52 X GPIO FIHTUA 1L R KL

def init():
GPI0. setup (DS, GPI0. OUT)
GPI0. setup (SHCP, GPI0. OUT)
GPI0. setup (STCP, GPI0. OUT)

GPT0. output (DS, GPIO. LOW)
GPT0. output (SHCP, GPTO. LOW)
GPT0. output (STCP, GPTO. LOW)

# @ writebit SEHL LED AT MR A H4
def writeBit (data) :
GPIO0. output (DS, data)
GPI0. output (SHCP, GPIO.LOW)
GPIO. output (SHCP, GPIO.HIGH)

LED1ist = [0x00, 0x01, 0x03, 0x07, 0xOf, Ox1f, 0x3f, O0x7f, Oxff]

# A N> 16 i Ry LED 4T HPIRES
def writeByte (data):
for i in range(0, 8):
# RN 2 ik
writeBit((data >> i) & 0x01)
# IRERHES
GPI0. output (STCP, GPIO.LOW)
GPI0. output (STCP, GPIO.HIGH)

# M SAKS
SAKS = SAKSHAT ()
presstimes = 0

ledposition = 0
def beforegame (): # HERIFURIERR, R[FI—A s HirZ /78

global ok
# f—A 3 B
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for i in range(l, 5):

time. sleep (1)

t=4-1

SAKS. digital display. show( ### + str(t))
# BENL=A—ANH 1 B2 R 4 AL B4 o
(=
for i in range(4):

t += str (random. randint (1, 2))
SAKS. digital display. show(t)
if not ok:

ok = True

return t

init()

# 1370184F score
score = 0

# BATIERECAE ok

ok = True

# HAr1d/E target
target = beforegame ()
# I E R EFNHCAE flag
flag = True

inittime = time. time ()

# inittime FIEICR AT, FI PRSP i 8] 22 COULE A2 0T 5% R b 6 DD

def tact event handler (pin, status): # filid=JT 20K

global _ light status, presstimes, score, target, ledposition, ok, inittime,

flag
if pin == PINS. TACT RIGHT and status == True: # WIS F 2%
nexttime = time. time () # FF 24 I 8] 1155 5 vk g B TR 22
timecost = nexttime — inittime

inittime = nexttime

if timecost > 0.08 and flag: # QIS [a]v% 3 ELI A2 £ T 0. 08s
if targetlpresstimes] == 2" : # GHEENTN 2 ViBHEXT T

target = target.replace(C2, '6, 1) # BN EREHRNG6

SAKS. digital display. show(target)
presstimes += 1 # IEAfjAdikE+1

else: # WIRAZIEH GRS T
SAKS. digital display. show(’ 2333")
ok = False # #ZHE451R] ok 424 False
writeByte (0x00) # Wi/KIIES, ZfF 1.5 M BanH
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time. sleep (1. 5)

SAKS. digital display. show( %04d” % (score))
time. sleep (2)

score = 0 # —VJHEE BT IR
presstimes = 0

ledposition = 0

target = beforegame ()

flag = True

elif pin == PINS. TACT LEFT and status == True: # % F/ASEMEM ST AT
175 90 W X R

nexttime = time. time ()

timecost = nexttime — inittime
inittime = nexttime
if timecost > 0.08 and flag:
if target[presstimes] == "1":
target = target.replace(C 1, 6, 1)
SAKS. digital display. show(target)
presstimes += 1
else:
SAKS. digital display. show(’ 2333")
ok = False
writeByte (0x00)
time. sleep (1. 5)
SAKS. digital display. show( %04d” % (score))
time. sleep (2)
score = 0
presstimes = 0
ledposition = 0
target = beforegame ()
flag = True

if presstimes == 4 and flag: # WIHIEM AT RECH 4 1 H RS % 2
score += 1 # UBHITFKIEMASER—HERR, 550+1
presstimes = 0 # ¥ HEE, JFIAT — kI
ledposition = 0
ok = False
time. sleep (0. 5)
SAKS. digital display. show( ##t#t’)
writeByte (0x00)
target = beforegame ()

flag = True
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while True: # JGFRTEH, FIEH
ledposition += 1
writeByte (LEDlist[ledposition])
SAKS. tact_event _handler = tact event handler

if ledposition == 8: # UNEIXAK{E KIS A 3] T
writeByte (0xff)
SAKS. digital display.show(’ 2333") # 7~ “2333”
flag = False # {3 flag
time. sleep (1. 5)

SAKS. digital display. show( %04d’” % (score)) # EREBRAHIED
time. sleep (1. 5)

score = 0 # H B SHFEPITUHIER
presstimes = 0

ledposition = 0

ok = False

writeByte (0x00)

target = beforegame ()
for sdbg in pygame. event.get(): # JHZ event FI#

shenmedoubuzuo = 0
flag = True

SAKS. digital display. show( #### ) # WiR& W, WIEILMEIRY B
GPI0. cleanup ()

2. MER B

import pygame

from pygame import sk

import time

from sakshat import SAKSHAT

from sakspins import SAKSPins as PINS
import random

import RPi.GPIO as GPIO

#screen = pygame. display. set mode ((640, 480), 0, 32)

GPIO0. setmode (GPTO0. BCM)  #% ] BCM Zm iR =,

SAKS = SAKSHAT () #ifd F SAKSHAT Ak
DS = 6 # 5 LED 4T i =N 1117 BCM Zwbig
SHCP = 19
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STCP = 13
speed = 0. 36 # set speed
def init(): # WA FDIRZS

GPT0. setup (DS, GPI0.0OUT)
GPT0. setup (SHCP, GPIO0.OUT)
GPT0. setup (STCP, GPIO0.OUT)
GPT0. output (DS, GPIO. LOW)
GPT0. output (SHCP, GPTO. LOW)
GPT0. output (STCP, GPTO. LOW)

# SO 1 B 8 KRR HPIRA, 1 %R FIA AT 1 A LED 4T 5%
LEDlist = [0x00, 0x01, 0x03, 0x07, 0x0f, Ox1f, 0x3f, 0x7f, Oxff]
def writeBit(data) :

GPIO0. output (DS, data)

GPI0. output (SHCP, GPIO.LOW)

GPI0. output (SHCP, GPIO.HIGH)

#5 N\ 8 i LED [fIRFS
def writeByte (data):
for i in range (0, 8):
writeBit((data >> i) & 0x01)
#IRASRIHE 5
GPI0. output (STCP, GPIO.LOW)
GPIO. output (STCP, GPIO.HIGH)

8 AP EE T, print AR RIERCTR L
yyq print =

’770003002350003002350035600561000656121232000300235000300235003560056100065612
1231000116004001650030032203201300011600400165003003220120320005530010055300300
3440560540006630020061300200322012031000000011600016500011600046500055305206120

3500011600016500011600046500055305206120030001000 "’
# string FSRIRTION L) & A0 SC A
yyq _string =

’770006005610006005680068900894000212454565000600561000600568006890089400021245
4564000449007004980060065506504600044900700498006006550450650001160040018600600
6770890870002260050094600500655045064000000044900049800044900079800011608502450

6800044900049800044900079800011608502450060004000" "’

flag = [1  # ZI%, TS B REBEN T HRARIRE, 1 RREgI,

0 Fon A it
score = 0 # 54, HIENO

music_print = yyq print R
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music_string = yyq string

music list = list(music string)

for i in range(len(music print)):
flag += [1]

def tact event handler (pin, status): # FH SR P T s = 1) pR B

global _ light status, cst, t0, flag, score, LEDlist
# R
if pin == PINS. TACT RIGHT -
# HWr At
if int (music printlcst-1]1)%2 == 0 and flag[cst-1] == 1 and
music print[cst—1] !="0":
score += 1 # %X}, 59—
flaglest-1] =0
writeByte (LEDlist[score%9])

pygame. mixer. music. load (sound[int (music listlest—1])1)# $FHOG N =
e 5 5 SO A

pygame. mixer. music. play ()

elif pin == PINS. TACT LEFT :  #UnSR4% FAHE, FH N 2B 15 B0 AR
if int (music printlcst-1])%2 == 1 and flagl[cst—-1] == 1:
score += 1
flaglest-1] =0
writeByte (LEDlist[score%9])
pygame. mixer. music. load (sound[int (music listlcst-1])])

pygame. mixer. music. play ()

# VR BH R 1S A 15 R I
sound = {}
for i in range(l,4):
sound[i] = " 3%s.ogg’ % ( GAB’ [i-1])
for i in range (4, 10) :
sound[i] = " 4%s.ogg’ % ( CDEFGA’ [i-4])

sound[0] = 0
for cst in range (len(music string)): # ARG E AT i A B R N R
if soundlint (music list[cst])] == 0: # WD 0, XA EAER

SAKS. digital display. show(music print[cst-1:cst+3].replace(C 0, #)) #
AR, B 07 Bipk ‘4
time. sleep (speed)
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elif cst <= len(music string) — 4:
SAKS. digital display. show(music print[cst—1:cst+3].replace(C 0, #))
SAKS. tact_event _handler = tact _event handler
time. sleep (speed)
else:
SAKS. digital display. show( 1### )
SAKS. tact_event_handler = tact _event handler
time. sleep (speed)

score
/
Sy

score = int (score * 100)

score / (len(music string) — music string.count(0’)) # {FHEITERE/G

score = str(score)
while len(score)<4:
score = ' # +score
SAKS. digital display. show(score)

time. sleep (3)

writeByte (0x00) # Z5HRUERR,
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“BRIRKIE” WRRITREIWE
Weltat WA TR

U 2] “BsmKAe” MR8 BN A BOA B AR, B B 2 At
AR SRR R BN EORIR . SEBLT 5 ARAREYS = J7 T A 43k et B /N xR T
AR, VAR AR R 3 X TR AR T 1 5 T R IR AT T ) i 9 i
REHNH S T

—. EERAEH

FEANA RERS B <R FE” RIS, FATRN S 1R “ Ao A fe
P 2 /NI R o BRATI AR B AR % R B = % T LA K pygame SEEILI i S T AR5 22
KRR T~ REEM TR Fl2 iR “9807 W&, Ein
Wz A%, DUBEA TR B H R, WrE “BEvE” BIFoRE, 8 Bl SUBR
AT, ARTERTIT AN ?
= W TREEITR

PATBAE PR EAT — DB B IHESE, Wl iia. T xRAEE L T xR
I A CRIRIREO . TH o BIRSESE BATR I AR Em 25 T4 AR LA
pygame FEERTF AR T, HEH T PUAKIERR, 23R CHCTINBLT NERAT B
HE” N o

N A R FRATTBE T RT3 R PR AR

“Hrr N R R AR SEIAE D AR B SO B 2-4 AL, A
7] AR HE PRy N B TR AN AR R, B0 NS AU Bus i 2 MR 5 255K
COF RN RRE “THAN SN TR PR, RATREER I f A IR %L
T RGO MRAEDUS M IE 2 LS B A TR 25— B B e ik ER
N5, HEVEREHDZ AAEEH 2 K SRR e R S 850,

£ PN W, FATFA pygame fE 4 7 BB S, IFseBl 1 &1
FIZhAE, ERXANPRAET, oA AR, SE NI JiF IR )5
B2 MBUH B A P00 (Betn “ 87 XA E 2w B, mitx
PLOZPOE AR 87 FHITFI, WMARG, EHERREIN, RIEIREXN
A H HOH g5 AR A 93

Rl EEHE B SR FRATT “ SR MIE” AEH B RE S B DG R R R E B
R i A Ty R (Y R o T 40 S

W BB ARG T, SRR B T

Tozw: “PILREUATAWE, ARSI IR

BESE: “URKHE T, AMEEILT.”

TR RS “CRPEAE b, WEZARBE—FEL oo

N B A S R T xR AR DR A S BL R AR B AT R R TP Y B AR B
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Wk s R v

WEARIEHY . 3 BUEXR [ BAALIERR,

J E AR WEIR

BRI EeRih

WSS kohkk B 1. A )

(E2: HFNID

(E=: “HrNIL” B &)

(InxFT=H

CEEDY: “BeEgen)” dk St
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=, KRB
ST A TEMPERE, N T BRI B 24 TR .

1. RTFAT R4S

SAKS = SAKSHAT()

ds=6

shcp =19

stcp =13

di=25

clk=5

# about lights

def GPIO_init():
GPIO.setmode(GPIO.BCM)
GPIO.setup(ds, GPIO.OUT)
GPIO.setup(shcp, GPIO.OUT)
GPIO.setup(stcp, GP1O.0OUT)
GPIO.setup(clk, GP10.0UT)
GPIO.setup(di, GP10.OUT)
GPIO.output(ds, GPIO.LOW)
GPIO.output(shcp, GPIO.LOW)
GPIO.output(stcp, GPIO.LOW)
GPIO.output(clk, GPIO.LOW)
GPIO.output(di, GPIO.LOW)

def writeBit(data):
GPIO.output(ds, data)
GPIO.output(shcp, GPIO.LOW)
GPIO.output(shcp, GPIO.HIGH)

def writeByte(data):
foriin range(0, 8):

writeBit((data >> i) & 0x01)

GPIO.output(stcp, GPIO.LOW)
GPIO.output(stcp, GPIO.HIGH)

def light():
GPIO_init()
forjin range(2):

foriin [0x01, 0x02, 0x04, 0x08, 0x10, 0x20, 0x40, 0x80]:
writeByte(i)
time.sleep(0.1)

GPIO.cleanup()
return O
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2. B MR BN E IR S A

def showgrade_numbers(correct, tryanswer, lasttime, difficulty): # get the grade of
number game
if int(tryanswer) == correct: #if correct
## play: congratulations
if lasttime < (2 + difficulty / 3):
grade = 100
elif lasttime < (4 + difficulty / 3):
grade = 100 - lasttime * 6
elif lasttime < (6 + difficulty / 3):
grade = 100 - lasttime * 6
elif lasttime > (8 + difficulty / 3):
grade =10
else:
grade = 100 - lasttime * 10
else: #if wrong

grade=0
if grade ==0:
s ="00.00"

else:
s ="%2.2f" % grade
GPIO_init()
SAKS.digital_display.show(s) # show the grade
return grade
def show_numbers(numlist, listsize, sleeptime, difficulty):
foriin range(listsize): # show the numbers
if difficulty < 4:
num = random.randint(10, 99)
elif difficulty < 7:
num = random.randint(100, 999)
else:
num = random.randint(1000, 9999) # the numbers are from 10 to
9999
numlist.append(num)
if num/10<1:
s = "H###" + str(num)
elif num /100< 1: #the number is double-digit
s ="##" + str(num)
elif num /1000< 1: #the num is 3-digit
s ="#" + str(num)
else: #the numis 4-digit
s = str(num)
GPIO_init()
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SAKS.digital_display.show(s)
time.sleep(sleeptime)
SAKS.digital_display.show("####")
time.sleep(0.08)
SAKS.digital_display.show("####") # end of the show time
return numlist

E N SR 753 AT N IR N D RS R AN

pygame.init()

white = (255, 255, 255)

black = (0, 0, 0)

blue = (0, 0, 255)

red = (255, 0, 0)

green = (0, 250, 0)

yellow = (250, 250, 0)

purple = (200, 0, 200) # the colors

# color game

def show_colors(screen):
pygame.draw.rect(screen, black, rectl, 1)
pygame.draw.rect(screen, black, rect2, 1)
pygame.draw.rect(screen, black, rect3, 1)
pygame.draw.rect(screen, black, rect4, 1)
pygame.draw.rect(screen, black, rect5, 1) # draw the rectangles
colordict = {'22": black, '#4": blue, 'ZL": red, '4¢": green, '#i": yellow,
colorlist = list(colordict.keys())
word = random.choice(colorlist) # choose a random color
wordl = word
while wordl == word: # choose a different color as the word1

word1 = random.choice(colorlist)

words = [word] * 4

Y]

"2 purple}

correct = random.randint(0, 3) # choose a random position as the correct one

foriin range(4):

if i I=correct: # change the word which is not in the right position

while words[i] == word or words[i] in words[:i]
words[i] = random.choice(colorlist)
screen.blit(fontl.render(word1, True, colordict[word]), (190, 180))
big word
screen.blit(font2.render(words[0], True, black), (870, 620))
screen.blit(font2.render(words[1], True, black), (1050, 620))
screen.blit(font2.render(words[2], True, black), (1230, 620))

# write the

screen.blit(font2.render(words[3], True, black), (1050, 440)) # write the small

words
return correct
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def showgrade_color(right, wrong, screen):
grade = 100
if right + wrong == 0:
grade=0
else:
grade -= 25 - (right + wrong) * 2
grade = grade * right / (right + wrong)
if grade > 100:
grade = 100
screen.fill(white)
screen.blit(fontl.render('%.2f' % grade, True, black), (240, 220)) # show the
grade
pygame.display.update()
if grade >90: #if the grade is great
play_gradel()
elif grade > 75:
play_grade2()
elif grade > 60:
play_grade3()
elif grade > 40:
play_grade4()
else:
play_grade5()
time.sleep(2)
return grade
. FETERE
FERE R, FATT R IR BRE (B ) s S AR 51 70, B BLE Je 3] <=5
N Z B RIE T, AEAFUE R At . ok, 6T B Rk, FRAT
A UERE N IO BT S mAe s, JERHE SR NAmE+FEE 2.
R T I PRIAR, AR 2 A B2 i B NPT AT A, EE AN SZ AR
RV | U A (T=71 1 TR
f. PMASTEE
A Bcd (mEARD
M5 BEITT CBIRCRIE. WRE SRR HIERAD
Frm CGrAlP. HI1ERER ppt. 5L JHRED

Jaid: BATZANHM G MREERNZER, G ST IT RN,
M B B H AR AT “BETE RS o SRR AT, FAT=AX M RERE
FHFEAA RPN, (ERAEHKBITENHI L, SRR, Az, &
TR T AT AN AR A BEAE, =475 2B B R 57 4t BB AT T FAR v A i i 5
M2, =N AHIRA UK. WEWOR SRS, PUR R 2 F ot ik
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WRIRSEIRE—WREIREFREHFH

K Mgl EHIEK efh

CRZE Y SR R AR G AF, IRl B S (GULD 3R Sk i) N k4T 70
EUERMAIIE
[oCHiA 1 MaEyR ABEIRB) B St

—. EERUENH

— I, BATMBARR, HIMREIRE A TIEERS, M 2R T B ER g CkRUE A
M PR IRBEAT AR BRI 145 T RIGHI AL AR A = S 8, XA TR R)E
R

RPNV P IR YR, SEILSE TS 75 7 (10— B 00 TR o 1B R 1B F AT B2 45 A (g
B, PURHHAT NRA, BB HOR ARG EInsAZn. B tfidh . TR ekl
75 75 M RB U AR E F K

=\ BiHAR

L SE NI RE P, SR — SRR o BT A B, A A P

2. EFFEEIEM, FARREATRM, SMEEEHK “Midh” Thie.

3. 55 — LR Ok SLHIN ER LR AR R T, b A aE i i U S A 1 XU

4. SERETE P S (GUDD, SRS I IR

5. R H A TP ARG I T AL RCR, EEAniR 5 K AR R, R BB BoR 5
FFHMM 5N, 5 ®AT. (R RBAKAT 8, WA 8 N5 8 FIT)

= ZUTREAFE

DA R IR ARG A BA R %
def detect_object (image) :# i FH a7 1B R AR
grayscale = cv. Createlmage ((image. width, image.height), 8, 1)
cv. CvtColor (image, grayscale, cv.CV BGR2GRAY)
cascade =
cv. Load (“/usr/share/opencv/haarcascades/haarcascade frontalface alt tree.xml”)
rect = cv. HaarDetectObjects (grayscale, cascade, cv.CreateMemStorage (), 1.1, 2,
cv. CV_HAAR DO CANNY PRUNING, (20, 20))
result = []
for r in rect: # [A] result BN BN A B4 T mALFR
result. append ((r[0][0], r[0]J[1], r[0]J[0]+r[0][2], r[O0][1]+r[0][3]))

return result

def process(infile): # JHH LA R RAF B BN

image = cv. LoadImage (infile) ;
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if image:
faces = detect object(image) # &M AT R %L
im = Image. open(infile)
path = os. path. abspath(infile)
save path = os.path. splitext (path) [0]+” face”

try:
os. mkdir (save path) #fffF#1%
except:
pass
count = 0
if faces:

draw = ImageDraw. Draw (im)
for f in faces: # TEIMKEERMIZN FEAR B9 NMIT ORAF
count += 1
draw. rectangle (f, outline=(255, 0, 0))
a = im. crop(f)
file name = os. path. join(save path, str (count)+”. jpg”)

a. save (file name)

drow save path = os.path. join(save path, “out. jpg”)
im. save (drow save path, “JPEG”, quality=80)
im. show ()

else:

print ("Error: cannot detect faces on %s” % infile)

print (count) # it A4k

DA R A sA R B AR DA B T R«
def mustache (evt) :

# InEEE

base img = Image. open( /home/pi/Desktop/face/2.1. jpeg’)

# F24L79 RGBA

base img = base img. convert (' RGBA’)

# W LAEE B A size Flmode, # M. mode 75 RGB I RGBA, RGBA Lt RGB £ T Alpha i
B

# print base img. size, base img. mode

# INEFEP ERME A

tmp_img = Image. open( /home/pi/Desktop/face/shipin/mtscl1572. png’ )

# F24L79 RGBA

tmp img = tmp img. convert ( RGBA’)

# W LAEE B A size Flmode, # M. mode 75 RGB I RGBA, RGBA Lt RGB £ T Alpha i&
B

# print tmp_ img. size, tmp_ img. mode

# X H ) DL £ — P Xl Bk 1

# region = tmp_img. crop((0, 0, 304, 546)) #iEHF—Ih X
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# oE K E

region = tmp_img

# {1 paste(region, box) F7VEFFE ARG R 5 —FE v B2

# VB, region WIR/INLZIAT box [R/NTEA LR . {H2 5K F ) mode 7] LAANTH],
HIERIRHER B 3. R T ERREHE, WAEH RGMA mode

# PRI R AT AR, DAERL box X3 K/

# region = region. resize ((box[2] — box[0], box[3] — box[1]), Image. ANTIALIAS)

# region. show()

region = region. resize ((int (base img. size[0] / 3), int(base img. size[l] /5)))

box =
((int (base img. size[0]/2)-int (tmp img. size[0]/3.4)), (int(base img. size[1]%*0.93)
—int (tmp_img. size[1]))) # JREI E7FZ P A/ B A AR

# JrESiE s IE

r, g b, a = region.split()

base img. paste(region, box, mask = a)

base img. show() # BHEEGHKRIIE

base img. save ( /home/pi/Desktop/face/4. 1. jpeg’,’ jpeg’ ,quality = 95) # {&HF

)

PATF 2 GUT SEER A — M E B IS R R DA R SERRRUR -

bt non mainstream = wx. Button (panel, -1, label="V (" v

)V
non mainstream’ , size=(45, 30))

bt non mainstream. SetForegroundColour ((255, 255, 255))

bt non mainstream. SetBackgroundColour ((249, 205, 173)) #i% B & m{f

bt non mainstream. SetFont (wx. Font (10, wx. SWISS, wx.NORMAL, wx.BOLD, False)) # &
BT EM

bt non mainstream. Bind (wx. EVT BUTTON, non mainstream) #¥s/J1 CUTE++3%4H 3148 &
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